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Айзснгааер і віце-президент 
Ніксон під час своїх висѓу-
пін у вівторок 2 квітня ц. р 
на двох окремих зібраннях 
висловилися проти надмірної 
редукції з а п р о п о нованого 
урядом бюджеті' і з цим теж 
проти зниження податків, за-
лвляісчи. що високі податки 
с тісю ціною, що її мусить 
платити нація за свою безпе-
кў і ѓстановлення тривалого 
миру. През. Айзенгавер, про-
мовляючп на 1 Ѓі- і І і конферен-
ції Реклямової Ради у Ва-
шннгтоні, з'ясовував і під-
креслював конечність прнй-
няття запропонованого бю-
джету, найвищого — як він 
сам ствердив — з усіх доте-
псрішніх 'мирних бюджетіи 
ЗДА. Якщо б громадянство 
—. казав Президент — усві-
домллло всі факти і конечно-
сті, що лягли в основу бю-
джету, й могло охопити ці-
лість проблеми, тоді напевно 
ніхто з громадян не висловив 
би ніякого спротивў проти 
того, щоб видавати свої гро-
ші на поставлені урядом цілі. 
При цьому Президент обосну-
вав такі бюджетові конечно-
сті, як витрати ца оборону, 
будувництво шкіл, забезпе-
чсння на випадок безробіття 
і старости та інші ділянки 
суспільної опіки. В сучасно-
му світі — казав Анзенгавер 
т - перед людством дві аль-
тсрнативн: або осягнути трн-

валнй мир або згинути і то-
му теж справа тривалого ми-
р у с одним із найважливіших 
завдань. І цілей: Громадяни 
не люблять податків, але с 
речі і справи, задля яких ці 
податки треба платити і ці 
речі і справи стоять понад 
особистими вигодами і корис-
тямн, тим більше, що в де-
якнх ділянках самі громадя-
нн. без допомоги держави, не 
мали і не матимуть можли-
востн повести потрібних за-
ходів для забезпеки націо-
нальних інтересів. — В по-
дібному напрямку, як през. 
Айзенгавср. говорив теж ві-
це-презндент Ніксон на рее-
публіканськін к о н ф є ренції 
жінок, що відбулася цього ж 
самого дня у Вашингтоні. Він 
підкреслив, що якщо б жінки 
мали можливість докладно 
заналізувати цьогорічний бю-
джет, то вони підтримали б і 
Президента і уряд в запропо-
нованій ними бюджетовій 
програмі. Високий цьогоріч-
ний бюджет — за словами 
Ніксона — подиктований 
тільки ‚‚високими вимогами 
втримати тривалий мир. Нік-
сон підкреслив теж, що Пре-
зндент є проті̀ ї всіх руду ќцій 
у бюджеті, які могла б бути 
шкідливими для інтересів і 
добра окремих громадян. 
Крім Ніксона промовляли ще 
на згаданій конференції 
представники д є п артаменту 
скарбу та видатні господар-
ські дорадники Білого Дому. 

Сенат ухвалив законопроект про 
товарообмін із сателітами 

заміну за ті товари, яких по-
требують ЗДА. Польща вже 
запроектувала заміняти дея-
кі свої товари за амернкансь-
кі харчі. Провідник республі-
канської меншости в Сенаті 

Тексас вибрав демократичного сенатора 
Даллас, Тексас. — 2-го( 

квітня відбувалися в стейті 
Тексас доповняючі вибори се-
натора, бо давніший сенатор 
Прайс Деніел восени минуло-
го року став губернатором, і 
в Сенаті досі працював тим-
часовий сенатор, демократ 
Вільям А. Блеклі. який тво-
рнв демократичну більшість 
п Сенаті,'де демократи мали 
49. а республіканці 47 сена-
торІв! Якщо б був тепер пе-

реміг республіканський кан-
дндат, то контролю в Сеяа-
ті були, б здобули республі-
канці. бо було б 48 до 48 для 
обох партій, а віце-президент 
Ніксон був би вирішував 
справи при рівному числі го-
лосів в користь республікан-
ців. Але в виборах переміг 
демократ Ралф Ярборо. і вна-
слідок цього демократи і на-
далі зберегли більшість в 
Сенаті, маючи 49 сенаторів. 

МекКлеллен заявляє, що Рутер не вживав 
робітничих фондів для приватних цілей 

Вашингтон. — Голова Се-
натської Слідчої Комісії се-
натор Джан Л. МекКлеллен 
заявив, що його комісія не 
знайшла доводів на те. щоб 
голова Об'єднаних' Автомобі-
левих Робітників і містоголо-
ва АФП-КІО Волтер П. Рутер 
корнстав із робітничих фон-
дів ‚для своїх приватних .ці-
лсй. Ця заява с відповіддю 
на зізнання Натана Шеффер-
мана в Сенатській Комісії про 
тс, що Шефферман купив 

для Дсйва Бека, голови 
Братства Шоферів, товарів 
на суму 85.000 доларів, і що 
ті гроші походили із робітни-
чнх фондів. Шефферман зі-
знав також, що він купував 
товарі для Рутера, фінансо-
вого секретаря Вільяма Шніц-
лера і голови Спілки Пека-
рів — Гермаиа Вінтера. Ко-
місія ствердила, що всі ці 
згадані Шефферманом особи 
купували речі за свої власні, 
а не за робітничі гроші. 

В АМЕРИЦІ 

Вашингтон. — Сенат біль 
шістю 54-ох `до 23-ох голосів 
прийняв законопроект про 
торгівлю з країнами поза за-
лізною заслоною. Згідно з 
цнм законопроектом уряд ці-
сї країни зможе вести товаро-
обмін із комуністичними дер-
жавами сателітів та матиме 
повноќ.кісті продати закор-
дониим країнам- рільничих 
продуктів на суму 4-ох біль-
нонів доларів (досі вільно бу-
ло продати закордонові хар-
ч:в тільки на суму 3-ох біль-
йонів долярів). Цей законо-
проект дозволяв також` пода-
рўвати закордонним держа# 
ьам харчів на суму 800.000,-
000 долярів (досі 500.000,000 
долярів). Вільним країнам 
продасться харчі за їхню ва-
люту, яку зуживається на по-
зачки тим країнам або на ви-
даткн в зв'язку з амернкансь-
кнмн військами, які стаціону-
ють -в тих країнах. Комуніс-
тичннм країнам будуть про-
давати американські харчі в 

сенатор ВІЛьям Ф. Новленд 
всімн засобами стирався не 
допустити до ухвалення цього 
законопроекту, але Сенат від-
кннув його поправку проти 
торгівлі з комуністичними 
державами. Президент Ай-
зенгавер і секретар рільннц-
тва Езра Тефіт Бенсон під-
трнмувалн урядовий проект в 
цій справі, твердячи, що ви-
мінна торгівля з сателітами 
дасть нагоду використати той 
неспокій, який проявляється 
в деяких державах поза за-
лізною заслоною. Бенсон за-
явив на радіопрограмі, що 
зменшуються харчові запаси 
в урядових складах, бо збіль-
шився експорт харчів із цієї 
країни. Прийнятий в Сенаті 
законопроект мусить ще ух-
валити Палата Репрезентан-
тів. 

Під час буревію і в сніговЃі 
згинуло 14 осіб, 400 поранених 

Даллас, Тексас. — 2-го 
квітня бушував в місті Дал-
лас сильний буревій, який 
спричинив смерть 9-ох осіб, 
а число поранених виносить 
коло 400 осіб. Торнадо віяв 
впродовж 40 мінут. Матері-
яльні втрати становлять міль-
йони долярів. Кімнати і корн-
дори шпиталів в тому місті, 
яке нараховує 600,000 мсш-
канців, переп'овнені поране-
нимн. В районі 13-ох бльоків 
знищив буревій 197 домів. 
Дві жінки згинули в авті, 
яке буревій перекинув в рів 
із шляху, по якому їхало ав-
то. Торнадо перекинулося і 
до південноЃ Оклагоял. ВелИ-
ќі втрати спричинені тому, 
Що буревій почав віяти по по-
лудні, коли люди верталися 
з праці, і вулиці були пере-
повнені автами і людьми. 
Один чоловік описує торнадо 
таким способом: „Здавалося, 
що зближається синій дим, а 
в ньому літали кусні бляхи. 

Чути було сильний рев`'. Бу-
ревій зривав дахи і кидав ни-
ми на землю, немов тріска-
мн. — Одночасно в' стейтах 
Колорадо і Вайомінґ впав ве-
лшшй сніг. В Денвері напада-
ло снігу більш як 40 цалів. 
Перервана зовсім комуиіка-
ція в стейтах, що лежать в 
Скелястих горах. Перервана 
і телефонічна комунікація. В 
сніговії згинуло 5 - осіб, ал-і 
число людських жертв може 
збільшитися, коли можна бу-
де докладніше їх порахувати. 
В Вайомінґў автостради забн-
ті снігом до чотирьох стіл, 
завглибшки. Фармери з тих 
районів тішаться снігом, бо 
там кілька років була посу-
ха. Вдоволені зі снігу і шкіль-
ні діти, які не мають навчан-
ня в школах і можуть бавити-
ся снігом, який там рідко па-
дас. Матеріяльні втрати від 
сніговії великі. їх можна бу-
де докладно порахувати аж 
пізніше. 

АДМІРАЛ РАДФОРД ДОМАГАЄТЬСЯ 
Д03БР0ЮВАННЯ ПІВДЕННОЇ КОРЕЇ 

Вашингтон. - - Адмірал В. 
:Радфорд. голова об'єднаних 
Шефів штабів, поручнв пре-
зпдсіпові Айзенгаверові ви-
вінувати американські вінсь-
на в Південній Кореї, які сто-
ять під командуванням гене-
рала Лемніцера. як коман-
данта військ Об'єднаних На-
Цій. новою зброєю, особливо 
ракетними літаками. Причи-
аою такого внеску адм. Рад-
форда є постійні інформації 
з різних джерел про те. що 
комуністичний Китай, всупе-

іреч внразНій забороні за до-
говором про перемир'я по-

прифронтових військ і внві-
нували їх додатковою артиле-
ріг.ю. АмерНка, яка втримує 
в Південній Кореї 24-ту і 7-му 
піхотні дивізії, стіюго прн-
трнмувалась весь час поста-
нов договору про перемир'я 
і не постачала південио-ко-
рсйській азмії нової зброї, аиі 
не скріплювала тамошньої 
власної сили. Особливо про-
тнвився цьому державний де-
партамент. не хотячн нарази-
тнсь на закик порушування 
міжнародного договору. Од-
нак. як виходить із відповід. 
державного секретаря Доллє-

биьшувати військові снліи" са на ного останній пресовії'ѓ 
іВобудували цілу сіть нових конференції в цій справі (про 
військових летовищ в Північ-! що мова на іншому місці), то 
ній Кореї і перекинули туди мабуть державний департа-
сильне летунство, що його мент змінить тут свою думку 
Північна Корея взагалі не ма-! і не буде противитися скріп-
ла під кінець Корейської вій-, ленню військ в Кореї, з ува-
нн. Крім цього, комуністи пе-1 ги на збільшену поважну за-
ревели сильні наземні укріп- грозу від тамошнього кому-
лення, збільшили сќількісѓь ністичного фронту.. 

Англійський парлямент дебатує 
над Бермудсьною конференцією 

лу можна буде прийняти гіль-Лондон. — В англійській 
палаті громад розпочалась в 
понеділок 1 квітня дебата над 
анелідами Бермудської кон-
ференції англійського прем'с-
ра Мекміллена з прсзнден-
том Айзенгавером. Мскміллен 
ск.іав широке звідомлення. в 
якому м. і. ствердив, що на 
Бермудах осягнеио порозу-
міння. щоб надалі розв'язува-
ти спільно с є р є д н ь о-східні 
оправи. Президент Айзенга-
вср, мовляв, запевнив Мекміл-
лена. що ЗДА не тільки не 
хочуть займати позиції Ан-
глії на Середньому Сході, але 
— навпаки — бажали б со` 
бі, щоб Англія скріпила та-
мошні свої ви'лшш. Англія 
Америка — казав Мекміллсн 
^``ногодилнсь на Бермудах. 
що в справі Суезького кана-

ки таку розв'язку, яка буде 
точно триматися 5-ох принци-
пів, на які в жовтні мни. року 
погодились Захід і Єгипет на 
терені Об'єднаних Націй. Зате 
Мекміллен признав, що' існу-
ють надалі точки, в яких Ан-
глія і ЗДА мають розбіжні 
погляди, навівши на приклад 
справу торгівлі з комуністцч-
ннм' Китаєм і прийняття ко-
муністичНого Китаю до Об-
сднаннх Націй. Голова опо-
знції Гю Ґетскелл гостро ата-
кував політику теперішнього 
англійського уряді', говорячи 
знову про .‚катастрофу проти 
єгипетської війни". Мекміл 
лей знову заперечував, наче 
б війну проти Єгипту підго-
говлсно за порозумінням з Ь-
раілем. 

Д0ЛЛЕС СПОДІВАЄТЬСЯ 
ШВИДКОГО ВИРІШЕННЯ 

СУЕЗЬКОЇ ПРОБЛЕМИ 

„Фармери рішатимуть про виборчу перемогу 
в 1958 році"—твердить Алнорн 

Вашингтон- — Голова Рес-
публікан с ь ќ о г о Крайового 
Комітету Мід Алкорн заявив 
на пресовій конференції після 
розмови з секретарем ріль-
ництва Езрою Тефт Венсо-
ном та групою республікан-
ських фармсрсьќих провідни-
ків. що ..фармери рішатнмі"гь 
про виборчу перемогу в 1958 
році". Одночасно Алкорн по-
відомнв. що закінчено органі-
заційні приготітіання до пер-
ших ‚двох районових конфе-
реицін. які відбудуться в Ома-
га. Небраска, і Пройіденс. 
Ровд Айленд. Конференція в 
Омага відбудеться вже 12 і 

13 квітня, і в ній візьмуть 
участь республіканські про-
відникн з таких стейтів: Не-
браска, Північна і Південна 
Дакота, Міннесота. Оклагома. 
Кензо, Айова і Колорадо. На 
конференції в Провіденсі (26 
і 27 квітня) будуть делегата 
з Мейн, Ню Гемпшир. Вер-
монт. Массачусетс. Ровд Ай-
ленд і Конектккат. Пізніше 
відбудуться ще чотири райо-
нові конференції, на яких ре-
cnj-бліканці о б г о в орювати-
муть, як найповніше виграти 
вибори в 1958 році, здобува-
ючи контролю в обох пала-
тах Конгресу. 

Перші новобранці почали вишніл 
в німецькій армії 

Бонн. — 1-го. квітня ц. р. 
розпочали військовий вишкіл 
перші нововбраиці в новій за-
хідньо-німецькій армії за за-
коном про щорічну рекрута-
цію. Цих новобранців покищо 
10.000. Вони зголосшіись_,,без 
захоплсиня, але й без спротн-
пу". заявив міністер військо-
вих .справ Фраиц Иозеф 
Штравс. Ці 10.000 вояків до-
повнили добровільців, які 
служать в німецькій армії до 
числа 90,000 Найбільший на-
бір відбудеться 1-го квітня 
1958 року, тоді на 30.000 но-
вобранців. Батьків оцнх 19-
річних юнаків запевнено, що 
в новій німецькій армії не бу-
де такого строгого касарня-

ного вишколу, як він був за 
кайзерсько! чи гітлерівської 
армії, бо тепер головний на-
тиск поклаДатимуть на озна-; 

йомлення вояків із новою 
зброєю та на привчання воя-
ків ДО власної ініціативності:. 
Німецькі вояки діставатимуть 
по 2 марки денно, отже по-
двійно стількіп скільки діста-
валн були давніші вояки. Но` 
вобранці дістають одяг, чере-, 
вики й інший виряд на вар-
тість 1,300 марок, себто ко-
ло 310 долярів. Обов'язко-
вий вишкіл — 6 місяців, а 
хто добровільно захоче залн-
шитись довше, той дістане вн-
шкіл технічного характеру й 
діставатиме вищу п.іатшо. як 
спеціяліст. 

Департамент справедлйвостй проти надання 
права стейту Гаваям 

Вашингтон. — Департамент сті департаменту справедлн-
справедливости вислав листа; вости, але не можна судити 
до Сенатської Підкомісії Вну-'про підривну акцію комуніс-
трішиіх Справ, в якому заяв-
ляс. що не вірить в те. щоб 
надання Гаваям права стей-
ту зменшило загрозу комуніз-
му в тій американські'й терн-
торії. Цей лист департамсн-
ту справедлйвостй '' скріпив 
становище тих членів Кон-
гресу, які є проти надання 
права стейту Гаваям, з ог-
ляду на снльні КОМУ'НІСТИЧНІ 
впливи на тих островах. Чис-
ло комуністів на Гаваях не 
дуже велике, пишеться в ли-

тів чна основі самого тільки 
числа їхніх членів. Гавайсь-
кий делегат до амсрикансько-
го Конгресу Джан А. Бирнс 
промовляв на підкомісії за на-
дання права стейту Гаваям. 
Вік сказав, що ці острови ма-
ють"536.000 населення, і що 
їх продукція становить річно 
1.250.000.000 долярів. Там жн-
в^ь люди різної раси, куль-
тури і релігії, які по демокра-
тичному розв'язують важливі 
проблеми. 

Під час експльозії бомбовика згоріло 
11 летунів 

Чінкотінґ. Вірджінія. — 
Бомбовий фльотн типу ..Неп-
тун" експльодував на висоті 
200 або 300 стіп одну мінуту 
після того, як стартував на 
летовищі в Чінкотінґ. 11 чле-
нів залоги згоріли під час 
експльозії, - внаслідок якої 
бомбовнк впав на землю та 
вирив у ній яму 10 стіп за-
вглнбшки. Власник крамниці 

Ірл В. Дербн описує скспльо-
здю бомбовика як „велику 
вогненну кулю". Він сказав: 
„Все, що я міг знайти, це 
чоловічі черевики і одна 
людська нога". Бомбовіїќ мав 
якісь труднощі в леті, і ле-
тун завернув на летовшцс. 
але не долетів до нього, бо 
літак експльодував у віддалі 
тільки двох миль від бази. 

Югославські комуністи й італійські ліві 
СОЦІАЛІСТИ визначають „розвиток демократії 

Београд. — Югославська 
комуністична партія і партія 
італійських лівих соціялістів 
видали спільний комунікат, в 
якому між іншим стверджу-
ють ,̀ що „не може бути справ-
жньої демократії, яка не від-
крила б шляху до соціяліз-
му" та „не може бути дсмо-
кратичного розвитку соція-
лізму. якщо'за ним не прнй-
де розвиток демократичних 
форм суспільства". Що вла-
СТИ80 значить та затьмарена 
комуно-соціял істнчна' фразео-
логія — у комуні каті не ви-
яснено. Яснішу мову мас вже 
твердження, що „робітничіїн 
ІнтернаціоналЬм не може спі-
ратися тільки на інтересах 
будь-якої одної держави".та 

„всі сощялістичш парти в світі 
повинні - шукати спільної 
плятформи і контактів". Ці 
зВО{юти мають протнсовстсь-
ке вістря, однак — за пресо-
внмн коментарями - юго-
с;іавські комуністи й іта.ііп-
ські ліві соціяліста, які до 
цього часу йшли завжди ра-
зом з комуністами, омнналн 
полеміку з московськими ко-
муністами. Італійську деде-
Гацію очолював партіііниі. 
секретар Туліо Вечетті. а юґо 
славсьќў — віце-президені 
Бдвард Кардель. Цікаво, що 
ліві соціяліста Італії ніби хо-
чуть нолучнтнсь -з правими 
антикомуністичними соціяліс-
тами, проте не переривають 
контактів з Комуністичним 
світом. 

Вашингтон. — Впродовж 
найближчих 2-1 або 48 годин 
можуть бутті переведені по-
аажні переговори з Єгиптом в 
справі Суезького каналу, як-
що єгипетський президент 
Нассср піде назустріч бажан-
ням західніќ корнетугачів ка-
налу, як вони були висловле-
ні в` останньому амсриісдп-
оькому меморандум, заявки 
державний секретар Доллес-
на своїй останній пресовій 
конференції у вівтоіюк Зм`о 
квітня ц.р. Однак він не г.н-
ключас, що г.оли за день-два 
покажеться, що існують тіль-
кн дуже малі шанси успіху 
переговорів, то взагалі вони 
не відбудуться. Запитаний 
журналістами, чи державний 
секретар Доллес мас якісь ін-
формації, по якій лінії підуть 
дальші кроки єгипетського 
президента Нассера в справі 
Суезу. він відповів: „взагалі 
ніяких". Взагалі справа Су-
езу займала на тій пресовій 
конференції найбільше місця 
а уваги. Державний секретар 
Доллес підкреслив, що ЗДА 
не задумують натаскати на 
Єгипет ані якимись військо-
вимн погрозами, ані еконо-
мічнимн санкціями. Він не 
виключав санкцій проти Є-
гипту, але вони, мовляв, за-
лежать в першій мірі від тих 
держав, які найбільш корп-
стуються Суезькнм каналом і 
яких економіка далеиснть в 
куди більшій мірі від Суезь-
кого каналу, ані ж економіка 
Америки. Вони, мовляв, ма-
ють вирішити, чи їм випла-
тнться бойкот Суезького ка-
налу І від них мусіла б внйта 
ініціятивя. Зрештою, Доллес 
заявив, що від відповіді Нпс-
сера на останній меморандум 
З"сдинених Держав в справі 
Суезького каналу, що його 
вислано у відповідь на неза-
довільний меморандум Єгип-
ту, — залежить у великій мірі 
будучність салюго Єгипту. За 
часопнсними коментарями і 
за контекстом зауваг Долле-
са, Державний секретар мав 
тут на увазі будучність слі-
пстської економіки. Доллес 
заперечив, нп`че б Америка, 
відмовляючи Єгиптові Фінан-
сування Асванської греблі, 
хотіла персвеггн будь-яку 
..пробу сил". Він пригадав 
що президент' Нассср — як 

Джан Фостер -Доллес 

це потім виявив югославський 
диктатор Тіто — задумував 
уже на рік перед відмовою 
Америки в справі Асванської 
греблі, націоналізувати Ком-
панію Суезького Каналу. 
Він пригадав, що Єгипет саме 
в найбільшому розпалі перс-
говорів про фінансування 
Асванської греблі, визнав був 
комуністичний Китай, як пер-
ша арабська держава. 

Доллес відмовився внявнт.і 
зміст останнього листа прол. 
Айзенгавера до націонал-ки-
тайського. маршала Чіян Kait-
шека. але запевнив, що офі-
ційно нема н'іякого американ-
ського зобов'язання боронити 
проти комуно - китайського 
наступу острови Квімой і 
Матеў: це. мовляв, залежіѓѓв 
виключно від рішення Прс.:;;-
дента, залежно від стратег:ч-
ибї ситуації. Він потвердч'і, 
що Америка підтримує зусн.і-
ля сателітннх дерікап осягну-
тн більшу незалежність п:?; 
Москви, але .̀ а.чини, що спра-
ва фінансової чи господарсь-
кої допомоги Польщі ще не 
вирішена. Він признав, що 
існують ін(Іюрмації, що кому-
ністичний Кнтпй постійно по-
рушує військове перемир'я в 
Кореї і що це може вплинути 
і на відповідну постану А.Чч̀-
рики, — що т})еба розуміти 
так. що ЗДА можуть також 
збільшити озброювання пів-
денно - корейських війсь::. 

Єгипет шукає позики на 10 мільйонів дол. 
Каїро. -І- Єгипетський пре-

зндент Нассер шукає на . 
ході позики на висоту на."і-
менше 10.000,000 долярів ні-
би на заступлення поннще-
ннх спорудів Суезького кана-
лу і такий його ремонт, який 
довів би Суезькнй канал до 
його повної вартостн. В цій 
справі Нассср переговорює з 
фінансовим дорадником Гак-
мершилда в справах Суезько-
го каналу. Джаном МекКло-
СІЃ, який прибув до Каїію. За 
часопнсними і н ф о рмаціями, 
Нассер волів би. щоб Єгипет 

міг дістати таку позику но-
за Банком для Відбудови і 
Розвитку, знелюбнвши ту фі-
йансову установу Об'єднаних 
Націй від часу. коли той 
Банк у порозумінні 3 "Рржаі:-
ннм департаментом ЗДА. під-

`мовнвся фінансувати Асван-
ську гребліб над Нілом. У 
зв'язку з ЦИМИ лаходамн сгн-
петського презпдента знову 
зактуалізувалась справа пе-
реговорів і замирення в спра`-
ні Суезу. однак Нассср не 
виявляє покищо ніякого ба-
жання піти назустріч зн.чід-
нім корнстувачая каналу. 

У СВІТІ 

Президент Гаїті змушений до резиґнації 
Порт-о-ГІрінс, Гаїті. — Армія 

Республіки Гаїті змусила до 
резиґнації тимчасового презн-
дснта Франка Снлвена. Після 
того команда армії видала ко-
мунікат. в якому стверджує, 
Що „дуже в а ж л и в і події" 
спричинили те. що треба було 
домагатися резиґнації прези-
дента. який тепер є під ареш-
том армії, а в його справі від-
буваєтьсл слідство. В будіаі-
ку віддаленому три милі від 

і вибухового матеріалу, при 
допомозі якого мали висадити 
в повітря крамниці, які були 
закриті на знак протесту про-
ти режиму п резидентамилауѓ 
на. Інціі кандидата .на'пцузи-
дснта оскаржують Снлвена в 
тому, що хотів оголосити ЕИ-
бори в дні 28 квітня; в яюіх 
мав підтрнмутати як кандндд-
та на президента д-ра Фран-
суа Дювалієра. Силвен буч 
президентом від лютого цьою 

столиці, знайдено склад зброї року. 
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СПІР ЗА МІЖНАРОДНУ ПОЛІЦІЮ 
Генеральний секретар Об'єднаних Націй, вернувшись 

з однотижневнх переговорів із єгипетським президентом Га-
малем Носсером і високими урядовцями Об'єднаних Націй. 
які тепер перебувають в обширі сгнпетськомзраїльського 
конфлікту, заявив у Ню Норку, шо „збройне поготівля" 
Об'єднаних Націй, популярно зване міжнародною поліцією, 
мабуть залишиться у прикордонній сгипетсько-ізраїльській 
смузі ще яких 5-6 рокін. Він висловив цим свій скептицизм, 
чи можна буде за коротший час осягнути тривке замирення 
міме арабським і ізраїльським світами. Єгипет не буде по-
кшцс жадати відкликання міжнародної поліції з смуги Гази 
і з побережжя Акаби, але її перебування там заленшть на-
далі від згоди Єгипту. Тому міжнародна поліція зали-
шасться там тепер—за висловом Гаммершилда — як „гість 
Єгипту". Місію бережений спокою в прикордонній смузі 
переводитимуть на спілку міжнаіюдна поліція і Єгипет. То-
му, що Ізраїль заявив, що він вважатиме появу сгнпетсько-
го війська в смузі Гази за гасло до відновлення бойових 
дій, Єгипет не вислав туди (покищо) свого регулярного вій-
оька, але на швидку руку сформував „поліційні з'єднання" 
з арабських утікачів, якими переповнена смуга Гази. 

У світлі цих останніх подій знову ^активізувалась спра-
ва міиснародної поліції. Покликання її до життя прийнято 
вночі проти 5 листопада на Генеральній Асамблеї 57 і`оло-
самн „за", без сщютиву з будь-чийого боку, і при 18-х го-
лосах изійсько-африканського бльоку. СССР, його сателітів 
і Югославії, що „стримались". Однак, всупереч такій одно-
стаиності щодо самого принципу, що Об'єднані Нації по-
виннЬ мати Власне військо, — поміж тими, що голосували 
за цю постанову, була_і с велика іюзбіжність думок щодо, 
характеру та завдань^цього війська. Досить сказати, іцо го-
ловннй ініціятор створення міжнародної поліції, канадій-
гьклй міністер закордонних' сирав Лестер Пірсон, ЯКИЙ був 
автором згаданої революції, схваленої 5 листопада м. p., 
є тепер — як твердять добре поінформовані американські 
коментатори - за головного противника генерального се-
кретдря Об'єднаних Націй Дага Гаммершилда, як формаль-
ного зверхшіка міиснародної поліції. Бо Гаммершилд, маючи 
виключно на увазі якнайшвидше очищення єгипетської те-
рнторіі від окупаційних англійських, французьких і Ізраїль-
ськнх військ, щоб формально і фактнчио закінчити ту не-
щасну війну, погодився на дна кардинальні принципи, 
продиктовані Єгиптом, що: І) міжнародна поліція може 
бути етацІонована на території Єгипту тільки за згодою 
Сѓипіў і що 2) міжнародна поліція не може переводити 
цілісні розв'язки в будь-якій спірній політичній справі. 

Тим чаіиял ці принципи цілком суперечать інтенції твор-
ців війська Об'єднаних Націй. Вони виходили з засновку, 
що слабість ОН полягає у відсутності власної екзекутивної 
сили. Отож, на їх думку, власне військо мало стати, так би 
мовити, збронно-екзокутивною рукою для підтримування 
політичних постанов більшості! членів Об'єднаних Націй. 
Коли, за твердженням Єгипту, що до нього приєднався Гам-
мершилд, роля міжнародної поліції закінчується з моментом 
відвороту окупаційних військ і встановлення порядку на 
раніше окупованих теренах, — то, очевидно, це військо ОН 
перестає бути чинником, ЯКИЙ повинен активно.й успішно 
допомогти` у мзриторнчиому іюзв'язуваниі актуальних МІНЃ 
народних проблем. Гаммершилд погодився ня обмеження 
ролі міжнародної поліції, бо і в цій обмеженій ролі ..ПОЛІ-
ціянта миру" вона не допускає до відновлення війни на Сѐ -
редньому Сході, отже робить добру роботу. Однак, західні 
держави, в першу чергу Англія, Франція, Канада й Австра-
лія, .стурбовані, що як тільки Єгипет почуватиметься на 
силах, то „виповість гостину" міжнародній поліції, і вона 
негайно розлетиться, бо Індія, Індонезія й Югославія, а тат 
кож мабуть Фінляндія і Папістам, підкличуть свої контин-
ґенти, які становл'ять приблизно половину теперішніх 6.000 
вояків війська Об'єднаних Націй. Противники Гаммершилда 
знову добачують тут ного вину: чому він виключив з уча-
ети п міжнародній поліції такі великі держави, як ЗДА, які 
мають велику регулярну армію і можуть куди легше диспо-
нувати своїм військом. 

Оці` суперечки про іюлю, призначення і майбутнє пер-
пгого війська Об'єднаних Націй доказують правильність 
передбачення, що резолюція Об'єднаних Націй з 5 листо-
пада, яка поіюдила це перше міжнаіюднс військо, була 
експериментом, який тільки в ході дальшої практики по-
каже, чи був він оправданий. 

ЦЬОГОРІЧНІ ВИГЛЯДИ ЕКОНОМНІЙ 
НРАЇІ 

Економічний редактор що 
денника „Ню ..Иори"ТТаймс", 
Ричпрд Руттер. пише про 
економіку `ЗДА у† першій 
чверті цього року.ущо її роз-
виток подібний др розвитку 
подій'ў відомій каівці „Аліс в 
країні чудес": чимЧ далі, тим 
цікавіше. Що будеХдалі, як 
господарство країни `розвива-
тиметься в наступних^ міся-
цях — на основі дотеперіш-
ніх внслідів не можна напев-
но передбачити. 

Правда; представники уря-
ду ' заявляють: Немає най-
меншого сумніву, що країна 
вступила в черговий рік еко-
номічного росту. 1957 рік бу-
де ще кращий під економіч-
ним оглядом, як його по-
передники. Але дехто з уря-
чоних економістів додає: Ах, 
той бюджет! Рекордово внсо-
кий у мирні роки! 71,800,-
000.000 долярів' 

Інші економісти, говорячи 
про j)icT економіки, здвига-
ють плечима, коли згадують 
про інфляційні тенденції. Є 
и такі економісти, які твер-
дять, що найбільшою загро-
зою для господарства є де-
фляція, цебто недостача гро-
шей. 

Але` перейдімо до тих, які 
керують окремими галузями 
промисловосте в цій країні, 
починаючи від тієї промисло-
вости. яка є показником до-
бробуту країни, — від авто-
мобільної продукції. Проду-
цент авт скаже про цьогорічні 
вигляди таке: Ми все щече -
каємо, що 1957 рік буде ду-
же добрим для нашої про-
дук ції, і ми зможемо внпро-
дукувати в цьому році біль-
ше як 6.000.000 авт. 

Продавець авт дещо лесн-
містичнішнй і наприкінці 
першої чверті цього року на-
рікас, що досі мало продав 
нових авт, і не може чекати 
зж до повної весни, щоб 
щось заробити! 

Друга промислова галузь, 
яка є показником добробуту 
країни — це продукція сталі. 
Але й продуцент столі не є 
на сто відсотків вдоволений 
і певний відносно того, що 
буде далі в цьому році. Він 
каже: Почався знову один Із 
найкращих років для наше ,̀ 
продукції. Правда, продукція 
-.-а.̀ і і дещо зменшилася, ал( 
цього треба було сподіватись 
після того шалено швидкоѓї 
росту, який був у 1955 і 195 
роках. # 

Допустімо тепер до голосу 
представника тієї групи й"їд-
присмців, які домагаються і 
яким під час виборів обидві 
партії обіцяли допомогу в 
формі зменшення прибутно-
них податків. Представник 
дрібних підприємців з іро-
нісю запитається бптимістич-
ннх економістів: „Добробут? 
ЯКИЙ там добробут! Це бо-
ротьба, щоб втриматися на 
поверхні життя! От скажіть 
мені, де я міг би дещо по-
знчитн, я готов заплатити на̀ -
віть високий відсоток. 

Фармер уже трохи вдово-
лений, він тішиться тим, що 
земельний банк збільшив йо-
го прибутки, він дістав дещо 
долярів за те, що не засівав 
усіх своїх акрів, а дозволив, 
ЩОб На НИХ росла трала. Він 
дістав дещо долярів і за те, 
що ціни на фармерські про-
дуќти таки трохи збільшили-
ся. Але все ж таки фармер 
ще н досі згадує про те, які 
то золоті часи булл для ньо-
го в 1950-1952 роках, коли 

його прибутки були на 20 
відсотків більші. 

Залізниці хотіли б якнай-
більше перевозити товарів і 
людей. Власники залізничих 
ліній добре заробляють, але 
побоюються слабих місць в 
економіці, які могли б змен-
шитн' прибутки залізниць. 

Будівельні підприємці, які 
після другої світової війни 
мали золоту добу, кричать 
про те. що 1957 рік — нпй-
гіршнй від 1945 року, і твср-
дять, що загострення креди-
тових можливостей — це 
кошмар! 

Після наведення різних го-
лосів про стан економіки 
країни наприкінці першої 
чвертн цього року, треба^за-
гально ствердити, як в діїќ-
кості представляється ця 
справа, коли її оцінювати з 
загального становища. В 
1955 і 1956 роках економіка 
ЗДА рекордовим темпом зро-
стала до нових висот. На по-
чатку цього року зростання 
економіки сповільнилося, а 
подекуди навіть припини-
лося. ^ 

Про це найкраще свідчить 
такни приклад. Попереднього 
тижня департамент торгівлі 
повідомляв, що інвестиції 
підприємців цього року ді-
ндуть до рекордової суми 38 
більйонів долярів і збіль-
шаться на 6,5 відсотка су-
проти 1956 року. Але видат-
ки підприємців у 1956 році 
збільшилися супроти 1955 
року на 22 відсотки. 

Те саме говорять і дані про 
особисті прибутки, які му-
сять збільшуватися хоч би 
тому, що збільшується число 
населення. Але який теми 
цього збільшування ? Згідно 
з недавньою оцінкою, особи-
сті прибутки цього року в 
річному відношенні станови-
тпмуть 335 більйонів долярів, 
— на два більйони більше в 

порівнянні з останньою чвер-
тю 1956 року. Але й тут тре-
ба пригадати, що особисті 
прибутки в 1956 році збіль-
шнлися на 17,3 більйона до-
лярів. 

Некорисно СВІДЧИТЬ Про 
1957 рік і статистика продуй-
ції в перших двох місяцях 
поќў. Дані про березень свід-
чать, ню в тому місяці вона 
Зўла Напевно менша, як про 
це' свідчать автомобільна, 
талева і будівельна проми-
словість. 

Урядові економісти всю 
свою енергію звертають на 
те, що ціни й надалі зроста-
ють і індекс їх у половині 
лютого становив 118.7 в по-
рівнянні з пересічними ціна-
ми 1947-1949 років. Внаслі-
док цього Рада Федеральної 
Резерви не бере під увагу 
заяв тих економістів, які 
твердять,. що треба облегши-
тн умови кредиту. 

Та хоч знаки інфляції для 
всіх . ясні, бо всі бачать, що 
доляр втрачає на вартості, 
численні економісти говорять 
вже і про дефляцію, бо я ба-
гатьох Випадках, як ми чулп 
вище від дрібного підприсм-
ця, бракує грошей. На брак 
кредитів 'нарікає і будівель-
н н й ПрО.МНС.і. 

На початі{ў весни економі-
кп в наступній чверті цього 
року є загадкою. Тільки най-
блнжчі кілька місяців пока-
жуть, чи теперішній добро-
бут буде п`родовжувати`ся без 
поважнішої затримки і чи 
продукція йтиме ДО НОВИХ 
рекордів. 

Мілена- Рудинцька 

НЕСПОКУТУВАНА ВИНА ЕДВАРДА ЕРІО 
Французький політик Ед-

вар Еріо, який минулого 
тижня відійшов з цього сві-
ту, записався так погано в 
історії українського народу, 
а саме під час великого го-
лоду 1933-го року, що'варто 
пригадати нашому громадян-
ству його непочесну в цій 
ТрагІЧНІЙ скрапі ролю. Він бо 
був головним свідком, який, 
всупереч правді, склав перед 
культурним світом свідчення 
на користь большевиків, ні-
бито жадного голоду на Ук-
р.п'иі нема. 

Було це в кінці літо 1933 
року. Не зважаючи на всі зу-
силля сенатської влади при-
ховати справжнє становище 
на Україні, відомості про го-
лод передістались крізь за-
лізну заслону на Захід. У 
пресі друкуються щораз час-
тіше повідомлення про голо-
дову катастрофу, і перед очи-
ма культурного світу відкри-
васться ввесь жах тодішньої 
України: вимерлі села, поля, 
зарослі бур'янами, хмари ук-
раїнськнх селян, що мандру-
ють з торбами на плечах до 
міст за хлібом, залізничі ста-
ції, завалені масами народу. 
що чекають на поїзди і жеб-
рають хліба, безприту'льні ді-
тн, що на смітниках шука-
ють обгризків, трупи на ву-
лицях міст . . . 

Українське г р'о м адянство 
на західніх землях і в скуп-
ЧЄННЯХ української (.міграції 
в Европі то за океаном про-
надить вліті 1933-го іюісу ши-
роісу акцію для інформації 
світової - опінії про ситуацію 
на Україні то для організації 
міжнародної допомоги голо-
дуючим земляком. Ўкраїн-
ськнй католицьиий єпископат 
Галицьі(ої Псрковної Провій-
ції, з митрополитом Шеп-
тицьким на чолі, звертається 
відкритим листом „До всіх 
людей доброї волі в справі 
подій на Великій Україні". 
Під впливом цього звернення 
віденський кардинал Теодор 
Інніцер публікує апель до 
культурного світу, щоб зор-
ганізувати допомогову акцію 
для голодних України, і сам 
очолює таку акцію у Відні. 
Зближається осіння сесія Лі-
гн Націй, і українські полі-
тичні кола ведуть енергійну 
підготовў, щоб справу голо-
qy просунути нп наради цієї 
!ЄСІЇ. 

Увесь цей шум з приводу 
голоду був дуже ИЄ до впо-
доби большевиком, бо ВІИ МІГ 
перекреслити їх політичні й 
торговельні задуми. Совст-
-ька закордонна політика 

могла тоді похвалитися вели-
кнмн успіхами своєї першої 
„мирової офензивн". Фран-
ція, Польща, держави Малої 
Антанти, три прибалтійські 
держави, фашнстівська Іто-
лія, укладають з Совстським 
Союзом пакти приязни й не-
агресії та торговельні дого-
йори. Є це ера так званих 
„народних фронтів", себто 
співпраці д е м о к р а т и ч н и х 
груп з комуністами в низці 
європейських держав. „Май-
Же всі європейські держави 
стараються наперебій запев-
нити собі ласку Москви" — 
писала „Hoc Цюріхер Цай-
тунг" з 1-го вересня 1933 р. 
На овиді зарисовується встя-
новлення нормальних дни.-ю-
матичннх стосунків між СС-
СР і З'сдиненнми Держава-

якого був Літвінов, міг би за-
хнтатнся в своїх основах, ко-
ли б світ довідався про всю 
правду, як то Сталін найлю-
тішим штучним голодом при-
боркус непокірливих уісраїн-
ських селян . . . 

Тож большевикн рішили 
ЗДІ"ШНТН відомості про голод, 
здушити їх зя всяку ціну. 
Коли офіціальних заперечень 
совстського уряду вже не ви-
стачало, щоб втихомирити 
публічну опінію культурного 
світу, коли боротьба за прав-
ду про голодову трагедію 
України набирала щораз 
більшої гостроти, тоді боль-
шевнки вхопилися за новий 
засіб пропаганди: свідченням 
очевидців, що стверджували 
голодову катастрофу гігант-
ськнх розмірів, вони рішили 
протиставити заяви „своїх" 
свідків, шо заперечували 
факт ГОЛОДІ', і то заяви лю-
дей з світовим Іменем. І од-
ним з таких свідків був влас-
не Едвар Еріо. Надзвичайно 
популярний 'в тодішньому 
міжнародному світі лібераль-
ний французький політик, 
к о л н ш ній прем'єр-міністер 
Франції, незмінний від дов-
ѓюс років мер великого про-
мислового місто ЛІОНІ', — 
стає головним козирем у ру-
ках большевицької пропа-
ганди. 

Як „почесний гість" Совст-
сќкого Союзу, їде Еріо туди 
на „студійну подорож". По-
дорож тривала два тижні, від 
26 серпня до 9 вересня. В 
Україні Еріо був всього-на-
всьогс п'ять днів, й саме 12 
годин в Одесі, куди він при-
їхав з Франції совстським 
кораблем „Чічерін", згодом 
12 годин у Києві, один день 
у Харкові і вкінці в Ростові 
Подорожував з-правила вно 
чі, зате вдень „вивчав" ста' 
новище.. Ось програма побу 
ту Еріо в Одесі 26 серпня 
1933-го p.: привітання на 
пристані, оглядини міста, між 
іншим оглядини великої дер 
жавної пекарні хліба, проѓў 
ланки до зразкового колѓос 
пу, ввечері — бенкет. Київ 
(27. VIII. 1933): привітання 
на двірці, 'візнтя в Ўкраїн 
ській Академії Наук, огляди 
ни історичних пам'яток і му 
зеїв. обід, після обіду проѓў 
лянка пароплавом по Дніпрі, 
оглядини міста, овації публі-
ки, ввечері — від'їзд до Хар-
кова. Аналогічно виглядала 
програма перебування Еріо в 
Харкові й Ростові. Під час по-
дорожі Еріо виголошував про-
мови і давав інтервю пред-
(`тайникам совстської преси. 
Вже в Києві, себто наступно-
го дня після приїзду на Ук-
раїну, Еріо дав до преси 
свою першу заяву, в якій за-
свідчив, що мав спромогу иа-
в'язати безпосередній кон-

(Закіичепяя на crop. 3-ій) 

П О Д Р У З І 

День розтуля золотисті повіки. 
Сніг потемнів. Осідають поля. 
Чути, як тріскає крига на ріка`с. 
Як потягається дужа земля . . 
Я не про цс хотів вам сказати. 
Березень лине. Чую веспу... 
Чую, що буде серце скресати. 
Кригу скидаючи навісну... 
Чую, що всюди Вас зустрічаю. 
Навіть І там, де стрічати не йду. 
Вашими кроками — вітер у гаї. 
Вашими співами — квіти в саду! 
Те, що у серці — не приховати. 

ми, товарообмін на велику крилами в небі б'ють журавлі. . 
скалю, американські креди- Йдіть же! Не змушуйте цілувати 
ти. Увесь цей штудерннй бў- Квітку на кожнім стеблі, 
дпнок, годинним архітектом ЛЕОНІД ПОЛТАВА 

СЛІДАМИ ЦАРСЬКИХ ЖАНДАРМІВ 
- І ЦЕНЗОРІВ 

Одним з найтяжчих ударів 
для американських комуиі-
стів і „прогресистів" був не-
давній виступ донедавнього 
Комуніста, письменник; Го-
варда Фаето, який, порвавши 
всі зв'язки з компартією, ви-
ступив з гострим і рішучим 
заѓўдом совстського режиму 
і стверділі, що в СССР панує 
режим тоталітарного затис-
кування мистецької творчо-
ста. 

Затривожені не так висту-
пом Фасто, як можливостями 
його наслідків., зокрема впли-
вў на американську ліву пуб-
ліку, виступили проти нього 
теж і „прогресисти" з вида-
ваннх українською мовою в 
Ню Иорку своїх „Вістей", 
мовляв, Фаст не підтримує 
свого, твердження будь-якими 
прикладами,, аргументами, 
фактами. На думку тих .‚про 
ґреснстів", в СССР панує 
широка і всестороння свобб`-
да „художньої творчости", 
яскравим `прикладом чого с 
те, що — цитуючи дослівно 
— „твори Тараса Шевченка, 
Лесі Українки, Івана Франка 
видаються мільйоновими ти-
рожами і без'усяких змін в 
тексті на Україні". 

„Яскравий ` приклад" тієї 
підсовстської „свободи" може 
послужити одним із багатьох 
яскравих прикладів кому-
ністичної брехні. Як пофаль-
шовано видання Шевченка, 
Лесі Українки, Франка і . як 
спотворено їх твори — про 
це можна писати цілі томи. 
Проте, не для зайвої поле-
мікн з всілякими „прогреси-
стами", але для доповнення 
аргументів та доказів Говар-
да Фаста варто навести два 
розгляди підсовстських ви-
дань творів Шевченка і 
Франка, зроблені недавно на 
сторінках еміграційної укра-
їнеі.кої ПрЄСИ. 

Перший розгляд (підсовст-
ських видань творів Шевчен-
ка) належить перу відомого 
українського літературознав-
ця Петра Одарченка і нпдру-
ковавий був в мюнхенській 
„Українській Л і т е р атуряій 
Газеті" (за березень 1957 ію-
ку). У своєму розгляді він 
подає такі факти і приклади 
совстської цензурної прак-
тшсн: 

„Всі совстські видання тво-
рів мають дві великі хиби: 
поперше, більшість видань, а 
від 1950 року всі видання 
цензуровані і неповні; подру-
ге, всі без вийнятќу совст-
ські видання творів Шевчен-
ка мають тенденційні, не-
наукові вступні статті то при-
мітки. . . 

„У „Кобзарі" Шевченка, 
виданому 1947 року за ред. 
О. Корнійчука, читаємо такі 
рядки: 

„За що ж боролись ми 
(з ляхами? 

За що ми різались 
{з ордами? 

За що скородили списами 
Московські ребра?" 
„У виданні 1949 року ці 

рядки — теж за ред. О. Кор-
нійчука — мають деякі змі-
ии в тексті: 

„За що ж-боролись ми 
Із ляхами? 

За що ми різались 
Із п а н а м и ? 

За що скородили списами 
Т а т а р с ь к і ребра?" 

„Отже, замість „ордами", 
маємо „панами", о замість 
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Залізняк тим часом ІІІДІЙ- нув молодий сотник, - - те-

імоі: до шинкаря. j пер нехай панн Думковські 
В тебе є місце, де б та Калииовські думають, їм 

можна осібно посидіти? 
— Є, прошу до ванькиру. 

— закивав лисою головою 

треба пристановище шукати, 
я не нам. Гуляти будемо! 

-і- Гулятимеш, доки шлях-
шннкар і причинив двері за j та з Черкас прийде та дасть 
. . . . . . . t -лі -.. ' ‚ . .т І І І Л І т ' і P l ' l l l n ' firvsvtf nflta п шин квасом 

В невеличку кімнату, за-
ставлену скраю бочками, За-
лїзняк закликав Бурку і ще 
двох сотників, що були в 
корчмі. 

— Що зволите пити? — 
шаноблипо схилив голову 
шинкар. 

- Нічого. Хоча ні, шіво 
питимете, хлопці? Три кухлі 
нива. І залиш нас самих. 

На столі миттю з'явилось 
три кухлі піша і в'язка тара-
ні у мисці. -

От іцоі панове отамани. 
Т;)Сб:і думу думати. ЩО ію-
Гиітч далі. 

Що ним думати, — гук-

тобі під гузно! — промовив 
сотник Микита Швачка. 

Lie був низенький, років 
сорока чоловік, з байдужим, 
на перший погляд, виразом 
обличчя. Тільки маленькі 
темносірі очі, що швидко пе-
рескакували з однрго пред-
мета на інший, видавали йо-
ѓо неспокійний характер. 
Максим уже знав, що Швач-
ка мав вдачу їдку, прич)плн-
вў, не упускав нагоди вќоло-
ти, а 14J й поглузувати над 
кимііебудь. 

Вірно, сидіти не можна. 
Треба йти на Черкаси. Там 
кубло найбільше. А позаду 
с.йд місце надійне прнготу-

вати, куди можна зайву 
зброю сховати і скарб. Він 
згодиться ще. Таке місце, 
де б в разі невдачі й відснді-
тнсь можна. 

— У нас же с місце, Яр 
Холодний, — відсьорбнув пи-
ва Бурка. 

— Бачцш, воно було доб-
ре. доки ми том ховались, до-
їси вся сила наша том була. 
Ти думаєш, куди шляхта по-
далась? До лісу, напевне. 
Наш же ліс проти нас самих 
і обернеться. Я гадаю, най-
ліпшим місцем був би Мнко-
лаївський монастир. Він на 
острові, сам — як 4юртеця. 

Сотники замислились. 
— Вельмц зручне місце, — 

озвався Швачка. 
Бурка теж не заперечував. 
— Тоді, Микито, зараз їдь 

і домовся з ігуменом,— звер-
нувея до Швачки Залізняк. 
— А-ми ще одну справу зро-
бимо. Треба посланців на Січ 
спорядити, і в ближні воло-
сті теж. Нехай усім розка-
зують, що вчинилось тут, не-
хай піднімають посполитих. 
Шляхто дужа. Військо в неї, 
гармати. Та не страшне те. 
Здолати її ми.ќна. Коршак 

теж дужий, а ластівки його 
гонять. В гурті наша сила. 

— Відозву б написати. — 
мовив Бурка, відсуваючи ку-
холь. 

— Напишем,), гу'кай пи-
соря. 

— Він п'яний лежить: V 
— Я буду писати, - сян-

зап молодий сотник, бу-
ло б писало то папір. 

Покликали шинкаря, нака-
залн дістати папір, чорнило 
і перо. џ. 

Шинкар поквапливо при-
ніс. Сотник узяв перо, ста-
ранно вмочив його в каламар 
і підклав папір. Він нпмор-
щив чоло, водячи ` верхнім 
кінцем пера собі по підбо-
ріддю. 

Максим теж напружено ду-
мав. Він закусив, за звичкою, 
спідню губу, стукав по столу 
пальцями. 

— Пиши: „Коронні обива-
телі, слухайте н а с . . . " Ні, не 
так, замирай. — Залізняк від-
пив з Пў`інного кухля і за-
крокував по кімнаті. 

„Що ж писати ? Може, по-
К. і Пі;. ІТИ кого з письмен НИХ 
людей?" — подумав він. На-
раз йому спали на думку 

слова, що їх говорив біля мо-
настиря. 

— Пиши: „Поневолені бра-
ти наші! Наступила пора ви-
битися з неволі, звільнитися 
від ярма і тягара, який ви 
терпіли від своїх ланів". 

Перо швидко забігало по 
паперу. Сотник лише на миті. 
зупинився, щоб знятії з нмь 
го смітину. А Максим гово-
рив далі: 

— . . . І станете ви вільни-
мн, без панів і управителів, 
щасливими людьми . . . 

Сотник ледве встигав запи-
сўвати. Він сам дивувався, де 
беруться в їхнього отамана 
такі слова, лагідні, немов вес-
няне сонце, гострі, як шаблі, 
колючі, ніби татарські стрі-
ли. ' 

— Все, — нарешті зупи-
яився Залізняк. — Перечи-
тай. 

Сотник повільно перечитав 
написане і знову вмочив 
перо: 

— Підпиши, отамане. 
Максим підійшов до стола' 

і став за спиною сотника. 
—s. Підпиши сам. 
— Як підписувати? 
Максим узяв кухоль і знн 

зав плечима. 
— Хіба не однаково, під-

оншн як знаєш. 
— Авжеж не однаково. — 

Сотник підвів голову. — Ти-
тул якийсь треба. Коли ми 
сотники, а ти над нами crop-
ший, то ти повинен бути ну, 
приміром, полковником. 

І, ви№ не чекаючи згодн. 
сотник черкнув: „По-к Заліз-
няк з військом". 

Максим вийшов на нодві-
р'я не через корчму, а через 
кімнату, в якій жив корчмар. 
Біля поламаного тину стояли 
Микола, дід Мусій, Карий і 
Роман. 

— Це так, повів у корчму, 
матері його ковінька', — вка-
зуючн Максимові на Романа, 
лаявся дід Мусій. — Замо-
внв, а сам щез. Каже, я за-
раз. Ждемб-ждемо, а його, 
шнбек`мкг.; як водою змило. 
Хоч штани у заставу відда-
ваи. 

— Прийшов же я, — вн-
правдувався Роман. 

— У свинячий голос ти 
прийшов, запорожці виручи-
ли, заплатили. До кралі своєї 
бігав. Потрібен ти їй. До леї 
он Іван Загнійченко золиця-

сться. Недарма тебе так 
швидко Галя і прогнала 
сьогодні. 

Роман стояв, заклавши ру-
кп в кишені, кисло поемі-
хався. v 

— І зовсім не прогнала. 
Коли хочете знати, так ось. 
— Він витяг з кишені кисет 
і розправив його на долоні. 
— Глянь, що вишито: „Це 
для того козаченька, що вір-
но любила". 

Дід МусіЙ простягнув ру-
ку, але Роман сховав кисет 
назад до кишені. Він хотів 
сказати якийсь дотеп, але 
раптом густо почервонів і 
для чогось став застібати 
кунтуш. 

— То й женився б, —f ніби 
спересердя, сказав дід Мусій. 

Бовкає гицель такий, ма-
буть, вже двадцять п'ять 
стукнуло. Ось ще один кавп-
лер старий, хоч і отаман. 
Невже не потанцюю на твос-
му весіллі, Максиме? 

Залізняк посміхнувся. 
: — Потанцююсш, діду, при-

йде час. А ви, хлопці, — 
звернувся вій до Миколи і 
Романа, — збирайтесь у до-
рогу, поїдете з грамотою. Не 

„московські -ребра" — „та-
тарські ребра''. . . ' 

„А ось перед нами „Коб-
зар" Шевченка 1950 року вн-
дания . . . - Виглядає ця кнн-
жечка, як` повний „Кобзар". 
Але, уважно придивившися, 
бачимо, що тут бракує . . . 14 
творів . . . - 3 цього видання 
вилучено 'всі антимосковські 
твори Шевченка: „Розрита 
могила", ‚-‚Чнгрине. Чнгри-
не", „Великий льох", „Стоїть 
в селі Суботові", „Іржавець", 
„Заступила чорна хмара", 
„Якби-то ' ти, Богдане п'я-
ннй", то інші. Немає тут І 
„Давидових пспльмів". 

„А ось ще одне совстське 
видання ‚‚Кобзаря" — року 
1954-го. Зовнішній вигляд 
повного видання, ніде не по-
значено, що це неповне ви-
дання. Це 'видання належить 
до серії. „ювілейних" видань 
до 300-річчя так званого 
„Возз'єднання України з Ро-
сісю". І, зв'ичайно, тут мн не 
знайдемо } поезій Шевченка, 
спрямованих проти цього 
‚‚возз'єднання", проти Мос-
квн і проти Переяславського 
договору І'.'. ) 

„Року 1Q55 в Києві вийшов 
з д'руку тритомник творів 
Шевченка л.% Вступна стат-
тя О. Кор'нійчука та саміеінь-
ко, що й' Ў'тритомнику 1949 
року... Переглядаємо зміст... 
Невже в -цьому виданні с всі 
ті твори, що були в виданні 
1949 року? Але скоро пере-
конусмося,' що тут немаѓ; та-
кнх творів Шевченка: „Роз` 
рита могилѓі", „Чигрнне, Чи-
грине", - „Великий льох", 
„Стоїть в селі Суботові", „За-
ступила чорна хмара", ‚‚Як-
би-то ти, Богдане п'яний". 
Отже бачимо, що й тут со-
встські видавці виявилися 
шахраями і брехунами. Вони 
вилучили.небезпечні для них 
антимосковські твори Т. 
Шевченка". 

Не краще повелися „мос-
ковські іоахраї та брехуни" і 
з видаваними ними творами 
Франка, розглядаючи, на-
прнклад, 20-томове видання 
творів Івана Франка, що по` 
явилося "останнім часом, І. 
Крнлов (в „Гомоні України" 
з ЗО березня ц. р.) встановив 
такі факти: 

„Найперше впадає в око, 
що зі збірки „З вершин і ин-
знн" цикл „Україна" викнне-
но такі поезії: „Не пора, ве 
пора", „Ляхам", „Розвивайся 
ти, ВИСОКИЙ дубе", „СІЧОВИЙ 
марш".. . 

„Редактори к о м впдавннц-
тва викреслили з циклу 
„Жидівські - мелодії" і такі 
поезії-твори: „С а м б атіон", 
„Пір'я", „Асиміляторам" „За-
повіт Якбва" . . . 

„Окремо слід згадати твір 
„Великі раковини", якого так 
салю немаєѓ серед поезій у 
20-томнику ^творів І. Франка 
совстського Т видання 1955 
року". 

Приклади с о в є т с ь к ого 
фальшування творів не тіль-
кн Шевченка, Франка, але й 
інших українських клясвків 
можна збільшувати в безко-
нечність. "(Вбни інколи вже 
такі безсоромні, як, напрнк-
лад. у випадку Лесі У країн-
ки. що проти них починають 
чимраз голосніше протесту-
ватн вже й підсовстські чн-
тачі Та крнтики. 

„Цар неегда с сокраще-
нием „Кобзарь" вьшускал", 
— казав .колись україиськяй 
комуніст і голова Ради На-
іюдннх Комісарів УССР Улас 
Чубар, зл}квідойанин Столі-
ним. Такої царсько-жандарм-
ської політики у відношенні 
не тільки до .творів Шевчеи-
ка, але й до творів усіх ін-
шнх покійних і нспокійвнх 
українських п н с ь м енинків 
дотримуються і сучасні мос-
ковські самодержці в Украї-
ні. А „прогресисти" у ЗДА, 
маючи можливість не тільки 
вільно висловлювати свою 
Ді'мќ}-, але й брехати та пе-
рекручуватн факти, прослав-
ляють сьогодні цих совстсь-
ких жандармів і цензорів, як 
здійснювачів, „художньої сво-
бодн ". 

Всипайте я члеќн 
.`'іфлїигького 'Народного Союзўі 

ви одні, багато поїде. Зайдете 
до( Буркн, він дасть. Зараз 
писати будуть. 

Залізняк розповів, куди і 
чого вони,поїдуть. Роман зѓо-
дився з радістю, Микола ж 

- з видимою неохотою. 
Максим глянув на сонце 

- воно хилилось до обрію. 
Швачка вже.б мусів поверх 
йўтись. Чекаючи на нього, 
Максим пішов вулицею, якою 
той мив їхитн. Але сотника 
ие зустріл`а' 

. „ 
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ЗА ЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНИХ 
ЦІННОСТЕЙ 

Для кожної інтелігентної 
людини с певними поняттями: 
Леонардо да Вінчі, Мікель 
Ааджельо, Рафаель, Рубенс. 
Рембрандт, десь` в куточках 
пом'яти з б е р е ж е н і обросп 
Аполлона, Венерн або однако-
ва в своєму класично - емб-
лємному, спорѓовому виразі 
Скульптора^ Мирона „Метўи 
диска" — зразки колись вели-
кої грецько! культури, або пѓ-
раміди, обеліски, сфінкси... X 
хоча античне життя теж мало 
свої темні періоди жахливих, 
як і сьогодні, воєн, все прои-
шло і проминуло, для люц-
ства залишились майже оди-
ноко світлі піднесення духа. 

ЖИТТЯ ЛЮДИНИ, у всесвітньо-
творчому план і Творця мас 
свос окреслене призначення й 
обмеження, життя, пародій с 
теж заплановане в певних 
межах і приблизно, як індп-
ВІд, культурний нарід просі:-
тус свос існуванню у вічність, 
творячи і зберігаючи духово-
творчі цінності. Великі куль-

тури постали одначе саме з 
це глин них внесків творчих 
індивідів, не зразу, а століт-
тями вони творились, зроста-
лн н об'єднувалися у велике 
культурне поняття. 

Ми всі знасмо, що великою 
мірою в минулому історія бу-
ла роти нас, але не одиноко 
вона здержувала наш духо-
вий ріст і збагачування; у нас 
самих с певні, скажім собі од-
верто, щоб нарешті усвідоми-
ти нашу слабість і винести 
звідси потрібні висновки,' —'-
а культури і елементи: творча 

НЕСПОНУТУВАНА ВИНА ЕДВАРДА ЕРІО 
(Закінченню зі сторони 2-ої) 

такт з народом і переконав-
ся, що всі відомості про го-
лод на Україні с неправдиві. 
Большевикя розповсюдннли 
по всьому світу заяви й тек-
сти промов Еріо, також вій 
сам, вернувшись до Франції, 
опублікував велику кількість 
статѓей у французькій пресі, 
що були передбуковані в ча-
сописах різних країн, виго-

S —j 
мену нашої ду'хово-творчої 
слабости. тут намічено певні 
елементи цього ж феномену 

невнтривалість, що- перешг.п- ДЛЯ того, що з цісї точки поѓ-
джус розгорненню великих 
плянів, надмірна п і в с о н н а 
мрійливість (пасивна) і̀  легко-
важність у відношенні до 
культурних фактів (брак ве-
ликих меценатів, таких як нн-
ми були Іван Мазепа, Митро-
полиѓ` Шептицький; не завж-
ди одиноко з недостачі матері-
яльних засобів). На цьому 
місці не мас часу для аяалізу-
вания (й аргу'ментації) фено-

ЦЕНТРАЛЬНІЙ! КОМІТЕТ ОРГАНІЗАЦІЙ 
ВІДДІЛ УкраХнськаро Конгресового Комітету Америки 

в Бруклипі 
у л а ш т о ѓ ѓ с 

ШЕВЧЕНКІВСЬКУ АКАДЕМІЮ 
в НЕДІЛЮ, дня 7-го КВІТНЯ І957 р. 

в залі Українського Національного Дому 
m - m Grand St., Brooklyn, N. V. 

І `?- В ПРОГРАМІ: 
Відкриття: о." декан Вол. АНДРУШКІВ; 
Святочний реферат п. Иоснф ЛИСОПР, віце-през.' 

УККА; . . . 
Хор церкви сп. Духа; 
Інсценізації у виконанні Школи Українознавства 

1 ІОСУМА з Вруклнна. 
Мистецьке кср. При фортепшиі 

п. Л. РЕИНАРОВИЧ п. Р. СТЕЦУРА 
Початоіс о ѓод. 5:30 вечора. 

Т-ВО СПРИЯННЯ ЎНЃАДІ а місті ІІЕТКРСОШ, Н. Дж. J 

в л а ці т о в у с 

в СУБОТУ 6-го КВІТНЯ 1957 р. 

ШЕВЧЕНКІВСЬКУ 
А К А Д Е М І Ю 

в залі п. Федчишина, 
пі" j)o:ii Парк Евеніо та ІЯ-та вул. 

Початок о ѓод. 6-ій вочора. 

і ЗАПРОПІУСТЬСЯ ВСЕ УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО А 
! М.'ПЕТЕРСОНУ та ОКОЛИЦЬ. „ 2 
Н Святочний Комітет І 

Ь 
ПЛАСТПРИЯТ І ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ в НЮ ПОРЌУ 

в л а ш т о в у ю т ь 

в ЏЕ}џЛЮ 28-го К В І Т Н Я 1957 р . 
і о ѓод. 4-ій по пол. 

в залах Українського Народного Дому 
140-142 2-га Квешо в НІО ИОРКУ 

ТРАДИЦІЙНЕ С В Я Ч Е Н Е 
ПРОСИТЬСЯ. ЩОБ ДРУГІ ОРГАНІЗАЦІЇ НЕ ВЛАШТО-
ВУВАЛИ В ТОМУ САМОМУ ЧАСІ ПОДІБНИХ ІМПРЕЗ. 

^џ++++ЦЧ^+ЧЯМ+Ьт+++++т+УМ+ІМ+ЧгІЇУЩ-ЧЧ++М+І$. 

УКРАТНСЬКіга Н А Р О Д Н И Й У Н І В Е Р С И Т Е Т ^ 
и ЙЮ ПОРЌУ (12S — 2nd Ave.) $ 

У ІГПТНПЩО 5-го КВГГНЯ 1967 p. $ 
в і д б у д е т ь с я 

ПЕРША ЧАСТИНА ЛЕКЦІЇ 
н а т е м у 

„ПОЛЯКИ ПРО СЕБЕ І ПРО НАС" 
(З проблемгатжки украінсько-аольськнх взаємин) 

— Ф — 
ДРУГА ЧАСТИНА І ЗАКІНЧЕННЯ ЦІСЇ ЛЕКЦІЇ 

в і д б у д е т ь с я 
в П'ЯТНИЦЮ 12-го КВІТНЯ 105? р. 

'Лектор Ярослав ГРННЕВИЧ 
Початок о год: 8-ІЙ веч. ГОСТЯМ РАДІ 

„ Управа УНУ 

— — — — — — — — — — — — — — — — — — 
ДИСІСУСПППШ' ПОЛІТИЧНИЙ КЛІОВ при 10 ВЇДД. 

' ОДНУ в пѓо Й О Р Ќ У 
з а п р о п і у с Українське Громадянство на 

ДОПОВІДЬ 
я к у в и г о л о с и т ь 

V п. Ю. Р Е В А И 
я домівці ОДНУ — St Marks Place 20 (Я вул) 

в Ню Порісў 

в СУБОТУ, дня 6-го КВІТНЯ 1957 р . 
Т Е М А : Які можлиаости дає У. Н. Фонд для піддержки 

української справи. 
Початок о год. 7-ій вечораѓ 
% „ Управа 

ляду можна буде легше і пея-
ніше .оцінити характер і зня-
чення однієї діяльності!, про 
яку саме хочемо поіиформуаа-
ти на цьому місці нашу гро-
маду. 

На початку біжучого року 
група українських мистців у 
місті Ню Йорќу заініціювала 
створення Комітету для вша-
нування і збереження творчої 

шли представники від . ве:х 
мистців, і представники понад 
п'ятнадцяти українських ор-
ганізацій міста Ню Порќу. 

Комітет старатиметься, вло-
штовуючи різні імпрези, про 
здобуття фонді' в найперші 
чергу на видання .мистецької 
монографії покійного миѓтця. 

Ми масмо ряд визначних 
мистців, що вже нас покинули 
(повмирали, або погинули 
під час ВІЙНИ чн знищені воро. 
гами), яких творчість вимагас 
зафіксування в репродукціях 
і в інших можливих докумен-
тальннх формах. Ініціатор.і 
Комітету для вшанування і 
збереження творчої спадщині: 
бл. п. мистця М. Радиша, иай-
ближчі приятелі і колеги по-
ісійного, забов'язані теж ве-
лнкою мірою його пам'яті 4 
заслугам. Видавши моногра-
фію М. Радиша, Комітет пля-
нус продовжувати розпочату 
діяльність, тим більше, що за-
прошені до участи впраяціКо-
мітету наші суспільні оргаиі-
зації виявили належну увагу 
і зрозуміння ваги справи 

На цьому місці варто б віг,-
значнти, що в нормальних 
умовклих такими справами 
займаються люди професійні 
(видавці, колекціонери мис-
тецькнХ творів, музеї), в на-
шях умовинах с можливість 
лише громадськими силами 
здійснити ці актуальні спра-
ви, Треба сподіватися, що на-
ше суспільство із співчуттям 
поставиться до цісї акції збе-
рігання і фіксування нашого 
національного духового капі-
талу, бо ніде правди діти — це 
один з найслабших відтинків 
нашого національного фрок-
ту. В підсовстській дійсності 
дещо з цього робиться, одна-
че, як відомо, в аспектах -Kot-
рисннх і потрібних совстсько-
му режимові. 

Ініціаторам важлива цілість 
української культури і їм ду-
же хотілося б бачити цілий 
ряд гарних монографійнях 
видань наших мистців і куль-
турних ділчів, одначе можли-
вості тут незначні, і; здасться, 
рішення ініціаторів започат-
куватн працю виданням моно-
графії померлого перед ,ро 
ком колеги М. Радиша — npej 
внльний, тим більше, що мис-
тець вспів зайняти в наші;) 
пуховіќ культурі одне з вио-
начніших місць. Ю. С; 

лошував доповіді і видав ок-
рему книжку про свою подо-
рож п. з. „ОрІсят". 

У зв'язку З СВОЄЮ ВІЗИТОК) 
в Українській Академії Наук, 
Еріо заявив в одній із своїх 
статѓей, що „совстська систе-
ма зреалізувала святі права 
меншин" і що вона дао всім 
народам можливість „інте-
леќтўально? експансії". 21-го 
вересня 1933' р. Еріо допові-
дав про свою подорож у ќа-
сині в Варшаві. В цій допо-
віді він заявив, що всі чутки 
про голод на Україні с лише 
„підозрілим продуктом гітле-
рівської пропаганди" і що 
Україна загрожена не голо-
дом, а махінаціями українсь-
кнх сепаратистів, яких під-
трнмус Німецький націонал-
соціалізм. 

Випадок хотів, що того са-
мого дня, коли Еріо відвідав 
Київ, перебував там редактор 
нюйоркськрї жидівської газе-
ти „Форверд", Гарри Лянґ. спадщини бл. п. мистця М. Ра- _ 

диша. В склад Комітету уа ій-4 В ш ` б У в "нмохіть свідком цісї. 
як він висловився, ‚‚потьом 
кінської трагіфарсн", що її 
большевнкн заІНСЦЄНІзувалп 
для французького політика. 
Бачив, як вночі перед візи-
тою Еріо населення Києва 
чистило и декорувало вулиці 
міста, міліціонери усунули 
всіх жебраків і безпрнтуль-
них, вітрини магазинів на-
повнено крамом, чищено ко-
ні і, навіть, перев'язано гри-
ви коней білими стрічками. 
Наступного дня після виїзду 
Еріо, Гарри Лянг був випад-
ково у більшому товаристві було ще багато інтервенцій по 
совстських журналістів і уря- різних американських суспіль 

З ЖИТТЯ ГРОМАД 1 ОРГАНІЗАЦІЙ 

Шикаґо, Ілл. 
З ДІЯЛЬНООТИ ТОВАРИСТВА „САМОИОМП1-

Загальні Збори Т-ва '„Само-
поміч" в Шикаґо відбулися в 
неділю 10 березня. Слухаючи 
звітуваннн уступаючої Управи, 
мимоволі кидаємо зором по золі, 
та, на жаль, не бачимо там ба-
гатьох тих, які повинні би бути і 
вислухати звіту Управи. Велику 
бо працю викопало Т-во ‚.Само-
поміч" у з Бітовому 195Я році. 
Виготовлено коло 400 аагурак-
сів на спроваджсння наших .ш-
лншенців в Бвропі, пороблено 
заходц иаа спровадженна родин 
з Аргентини, а навіть а Поль-
ші й Західньої України, Завдя-
кн тим старанням вже до Шн-
КаГа прибуло багато украінсь-
ких родин з Ввропи. Як колись 
нам помагали наші брати з даи-
иішоі еміграції ставити перші 
кроки па новій землі, так тепер 
невтомні працівники Відділу 
Суспільної Опіки Т-ва „Самоп'і^ 
міч" забирають новоприбулих зі 
станції, шукають для них" при я -
щень і праці та всіми силами по-
мпгають їм у важких початках. 

Для 65 старших осіб викло-
потано старечі ренти, 6 осіб вя 
Жко хворих, бо спараліжбвоинх 
завдяки Суспільній Опіці знай-
шли приміщення і постійну 
шпитальну безплатну опіку до 
кінця свого життя. Для 23 осіб 
вдалося вистаратись допомогу з 
міських установ. 5 осіб ново-
прнбулих, туберкулічно хворих 
приміщено безплатно в міській 
лікарні.'Понадто члени Відділу 
Суспільної Опіки відвідувилн 
хворлх в лікарнях та приватних 
домах, а ухвалою Управи прип-
иято спонсорство над одною си 
ротою -в Бразилії. Пороблено 
теж заходи одержати відшкоду-
вання 'для б. в'язнів німецьких 
концентраційних таборів, випов-
иено понад 200 аплікацій на го-
рожансьіц папери та поважне 
число податкових зіставлень. 

Крім вищезгаданих заходів 

У Видавництві „СЛОВО" 
вийшла з друку нова книжка 

поезій 
Остапа ТАРНАВСЬКОГО 
„М О С Т И" 

80 сторін. 
Мистецьке оформлення 
Якова Гніздовемсого. 

Ціпа $1.25. 
Замовляти можна у ВидяянцтвІ 

"S V 0 В О D Аи 

Р. 0 . Box 346. 
Jersey СНу З, N. J. 

довців. Нові видання совст-
ських часописів тількищо 
принесли іитервю з Еріо. в 
якому він заявив, що не за-
уважив ні сліду голоду в 
Україні. „Треба було бачити 
обличчя совстських журна-
лісѓів і чути їх гіркий, зло-
радний сміх при читанні цьо-
ѓо інтертвю" — оповідав 
Гарри Лянг у своїй доповіді, 
яку він дав у поворотній до-
позі в жидівському ќлюбі в 
Парижі. 

Довкола подорожі Еріо 
розгоріла в світі гостра поле-
міка. Приймали в ній участь 
і українські діячі, атакуючи 
Еріо в закликах до світу і в{ 
промовах на міжнародних! 
конгресах. 

Оцінюючи поведінку Еріо 
з перспективи майже чверть-
сторіччя, ми не беремося су-
дити, чн вона належить до 
категорії моральної нікчем-
ности, як твердила „Аксіон 
Франсез", що закидала не-
двозначно політичному про-
тивнпкові продажність, чн до 
категорії ‚‚юридичного кре-
тинізму", щоб ужити вислову 
італійського письменника Іг-
иація Сі льоне. Фактом 3ajrH-
шиться, що Еріо не cnoKjiy-
вав свосї в'ини перед україн-
ськнм народом визнанням 
своѓ ї̀ помилки. Не зробив 
цього, хоч факт зорганізова-
ного большевиками голоду 
віддавна перестав бути кон-
троверсійним не , тільки ,у 
вільному світі, але й в Совст-
с! KO.V.V Союзі. Спір іде ще 

. тільки про кількість жертв 

. Солодової катастрофи: чи бу-
ло їх п'ять, сім чи десять 
мільйонів. . . 

инх установах, в еміграційному 
уряді та листовні інтервенції u 
американських консулятах в Ні-

меччнні. Бельгії, Англії, Фрпн-
ції й інших. 

З послуг Т-ва ..Самопоміч" по. 
рнсталн також і нечлени. 

Ту працю без розголосу та ре-
клями виконувала головно п 
Катерина Гульчій, роджена вж^ 
тут в Америці, що з великою 
і подивугідною посвятою жер-
твуг. свій час, .не жаліючи свс-
його важкого труд^'. u часто ft 
власного гроша. З п. К. Гуль-
чїй тісно співпрацювала п. М.і-
рія Головата, референтќа Від-
ділу Суспільної Опіки та пп. О, 
Плсшкевич і М. Турянський. 
члени Управи, а з-поза Управи 
пп. Н. Ткачўі{, М. Домашевсь-
кий. О. Наконечний. С. Пасіка, 
С. Кўропись, Шупронськнй та 
інші. 

Силами Управи Т-ва псреве-
дено прилюдну збірку під цер-
квамн і на списки, що у вислі-
ді дало 1590.41 долярів. Гроші 
з тих збірок зужито В ЦІЛОСТІ Н.: 
допомогу нашій бідній дітворі- п 
Бвропі. а Я дітей користало л ̀ . 
стипендії Т-ва „Самопоміч" на 
вакаційній оселі в Равндлейку. 

З імпрез слід згадати .‚Живу 
Газету", яка тішилась повал:-
ною фреквенцісю і душею якої 
був проф. І. Красннк. З інших 
імпрез належить відмітити 
‚.Просфору", що її „Самопоміч" 
влаштувала спільно з хорами 
„Славута" і „Сурма". Та хоч 
ця імпреза стояла на високому 
мистецькому рівні, на жаль, не 
дала вона приходу на цілі сўсі 
пільної опіки . . . громадянство 
не дописало. 

Дуже діяльною була також 
секція Т-ва „Самопоміч" „Учи-
тельеька Громада", що крім єно-
сї нормальної діяльності!, йќ вс-
дення школи українознавства і 
недільних доповідей та фіиан-
сової допомоги школі в Вравн-
швайгу і українській гімназії п 
Мюнхені, започаткувала в мн-
иулому році видавання часопи-
су „Українське Життя", яке здо-
бувас собі щораз то ширші кру-
ги читачів. 

З ініціативи Т-ва „Самопоміч ' 
постала громадська установа ̀  
„Голос Україии". яка три ризи 
тижнево на хвилях' етеру слу-
жнть Українській Громаді сво-
імн радіоавднціями. 

П О Д Я К А 
Волею Всевишпього, поі^тиканий у вічність, 

дия 22-го ґи-іі.'.іп:. 1957 ptiicy 

о. Протопресвитер 
МИХАЙЛО БОРЕЦЬКИЙ 

якого Тлінні Остаинн спочили на прав(Н'.ііівноиу цвинтарі, 
біля церквм-ішм'ятнкки, її і'.лііпд Бруку, 11. Дж. 
СерДЄЧИО ДЯКуСМО Пимі Г.іп-оі.ішрічииміці'Ш 11.N . Apv. 

Мстиславові, за иастнрські поради, ДОІЮМОІ-̂ - 1 аариджгн-
пн в сарані похоронних обрядів, за відпривлеиня (`.іужби 
Божої і ‚Панахиди, та за зворушливі проиџільиі слона. 

Дякусмо о. митр. . і. Весоловському, о. митр. `і'. Во-
рецькому, о. митр. Д. Леіцншииові, о. прот. Гр. НешоковІ, 
О. ПрОТ. С . ЃШОКОВІ І О. ИрОТОДІЯКОИОВІ П . І lvilii;-.ipt-ill;uiit. 

ІМЏ сослужешш в Слу'жбі Божій 1 похоронах. 
Дякусмо Чого Нисокопрооснмиігнстпу, Арх. п.і.і.і.і іі-

сні, за молитви над домовиною Покійного. 
Дякусмо проф. В. Завітярвичу І проф. А. Котовичу 

зи учі№ть у відспівіиші Служби Божої і похоронів. 
Дякусмо ІІ-му Яніокам з Нюарку :ш їхню допомогу, 

виказану 'в часі нишого горя. 
Дякусмо о прот. От, Ьі.им.іиіі a Woonsocket, R. І., 

за відоравў ІІиішхиди в 9-ий день після ѓмерти, та його 
щирі І теплі слова, виголошені в часі Панахиди. . ^ 

Ції.п. дорогою, сіслидасмо подяку нашим Приятелям 
І Знайомим, які висказали нам спінчуття 1 ді .т. іп наш 
смуток. 

ПриПиті горем 
ОЛЬГА — дружніш 
АЛЛА й АВГУСТНН ЮЗЬВНКН — доиьші І зять 
ОЛЬГА ѓі ІРИНА — виучки. 

+640+Є4-4ЮЄ+9ГЧШ" "?""'"+""' 

УВАГА ! џ БОСТОН, МАСС-! ^ УВАГА ! 
Заходом ВІДД. 374 УНСОЮЗУ в БОі ̀ ТОНІ, Mace, 

в.і д б у д у т ь с я 

Організаційні Збори 
в НЕДІЛЮ, дия 7-го КВІТНЯ 1957 р. 

в церковній залі їв. Юра -г Tyler St., Boston, Mass., 
зараз no відпраиі 

Проситься всіх членів та всіх щирих українців 
і ие-членів УНСоюзу, прибути на ці збори. 

На зборах буде прнявнни головний радний УНСо- - ! J 
юзу, ѓром' Микола ДАВИСКНБА. 'пќий промп 
литиме в справі розвитку УНСоюзу. 

Управа Відділу 

1000 ШКЎВАЛЬНИХ 
ЗЕЛ 

# I Zolax проти запору S1.00 
# 10 на нирки 51.5U 
#Ї2 проти кашлю 1 про-

студи S1.50 
#14 ня т. зв. Ревматизм SI.50 
#15 на нерви SJ.50 
Трава Zubrovka на горілку $1.00 

WORLD HERB CO. — DEPT. S 
459 — 18th Ave. Newark, N. J. 

УВАГА! В НЕДІЛЮ 7-го КВІТНЯ —'о год. 2:46 по пол. 
ня NEW FARMER'S OVAL площі в і д б у д у т ь с я 

УВАГА! 

МИСТЕЦЬКІ ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 
УСК Ню Норк — HOBOKEN. Sport Club 

П о р в ' д з м а г : год. 1-ша УСК Ню Порк (резерви) — Hoboken SC (резерва) 
год. 11:30 УСК (юпьяорк) — Garfield-Passaic (юньвори) 

в' СУБОТУ 6-го квітня, ѓод. 2-го по пол. в Hoboken, N. J. — УСК (новаки) — 
Hoboken SC (новаќя); ѓод. 3-тя по пол. в New Farmer's Oval: УСК (учні) — 

і . . Lithuanians SC (учні). 
ДОЇЗД на пловѓу ВМТ Canarsie Line до Myrtle Ave., а звідси пересісти на Metropolitan 
Ave. Train та їхати в сторону Middle Village до останньої зупинки. 5 права Л СК 

Ш^ЛіП^Иіі^^ 
Дитячий хор Школи Св. Юра 

Старанням Ш К О Л И СВ. Ю Р А в Н ю Порќу 
в і д б у д е т ь с я 

шкільний КОНЦЕРТ 
в честь Пробудителя Галицької України 

ОТЦЯ МАРШНА ШАШКЕВИЧА 
В 120-лІття появи Русалк'и Дністрової (1837-19-"і';) 

в Н Е Д І Л Ю 14-го К В І Т Н Я 1957 р . 
о год. ":30 вечора. 

а АвдяторІІ Джуніов Гай Сќул 
Евеню "В" І 5-та вулиця в Ню Иорку. Н. II 

Вступ для старших: $1.50 
Вступ для дітей: .50 

Ввесь дохід призначений на 
будову нової Школи сп. Юра 

СЕРДЕЧНО ЗАПРОПІУСМО УСІХ ДО УЧАСТИ! 

Цим коротким звідомлениям 
аж ніяк не вичерпується праця 
Т-ва „Самопоміч", яке під про-
водом свойого голови інж. А. 
Артимовича спішило з допомо-
гою всюди, де тільки цього ви-
магала потреба і добро- Україи-
ської Громади, за що Загальні 
Збори висловили всім членам 
Управи сердечну подяку, і при-
знання. А скільки горя і гірких 
сліз можна би було осушити. :;о-
-'їй б членство цього понадпар-
тійного і харитативкого Т-ва 
не замикалося кілкома сотками 
членів, а об'єднало тисячі на-
шнх громадян на терені Шш.н-
га? А цього горя і гірких сліз 
так дуже багато! Тисячі наших 
братів і сестер, тисячі нашої діт-
ворн залишені в Коропі на по. 
талу нещасній долі. Невже `л 
чужі нам їхні страждання, нам. 
що ще так недавно ділили 
спільно з ними таку ж саму до-
лю? Нам доля в приділі'кра-
Ще життя дала. Ми ситі і оді-
ті. Відкріпімо ж своо серце для 
голодннх. неодітнх і хворн.`.! 
Станьмо всі членами Т-ва „Са-
мопоміч" І своїми малими д`ат-
ками допоможім йому нести оЛо-
в'я:іок допомоги. " Членська 
вкладка до Т-ва „Самопоміч" З 
доляри річно, або тільки 25 цен-
тів місячно. Не. цс нас всіх стн-
тнг В можна все вплачувати 
під Час урндоних годин в на-
шій Федеральній Кредитовій Ко-
опсратнві прн 2-108 Вест Шика-

ґо Аве, на п. коќта 112. Не стій-
мо збоку і не ждім довше, бо 
ніхто з нас не о безпечний пе-
рсд своїм завтра. Йдім слідами 
тих, які нам в біді помагали. 
Поможім, иововнбраиій Управі 
Т-ва „Самопоміч'' сповнити наш 
спільний громадський обов'я-

;зок. а Всевишній сторицею всім 
(нам за це винагородить. Склад 
'нової Управи дас. запоруку, щ.і 
j він підо слідами попередньої 
;і доложить всіх старань, щоби 
! збільшити допомогу нашим хво-
Ірнм і опущеним залншенцяМ( 
інший бідній дітворі на чужині 

' і тут, які на нас дпиляться 1 
благають рятуйќў. Даймо їм на-
дію на рятўнок, а Управа Т-ші 
„Самопоміч" буде завжди Вас 
інформувати про висліди спіль-
ної праці' 

До новвоі Управи T-na „Ca-
мопоміч" вибрані на біжучий 
рік: П. Вабш: — голова, М. За-
рицькнй — заст. голови, Н. Фи-
липович — секретар, О. Плеш-
кеиич — скарбник, М. Кецала — 
референт імпрезовнй, В. Ліпшії-
СЬКИЙ — ререрЄИТ ПреСИ, М .̀ І`}' 
ловата - голова Відділу Сус-
пілиоі Опіки. М. Куріца. Н. Ва-
лнцька і М. Турянський — чле-
нн Суспільної Опіки. У відділі 
ўС%`пільної Опіки працюѓ, теж п. 
Катерина Гульчій, як правиий 
дорадник і референт переселен-
чоі акції. 

а л. 
чшьа 

УКРАЩ(ГЬКНИ НАІ'ОДШШ УНІВЕРСИТЕТ 
при О()Ч(`Л І СУМА в НЮАРКУ 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
Чергова лекція .`'НУ в Нюарку 

в і д б у д є т ь с я 
в СУБОТУ, дня 6-го КВГГНЯ 1057 р. 

в Українській Нейтралі (домівка СУМА) N 
н а т е м у : 

Стратегічні елементи у війнах Б . Хмельницького 
Я ќ у в и ' г о л о с и т ь 

Генерального ' Ш т а б у ген.-иор. ї ї . Ш А Н Д Р У Ќ 
Лекцію прмгнячустьея SOO-нм роковинам гмертн 

Великого Гетьмана України. Г ' 
В СУБОТУ 27-пї КВІТНЯ 19Л? р. 

матиме лекцію Проф. М. `ЧУБАТИП на тему: 
Іеторична ішука, ик знаряддя моековсько-больше-

вицької політики. 
РКЄСТРАЩЯ: год. 6:45-7:15 # ЛЕКЦІЇ: год. 7:15-0:00 веч. 

Управа УНУ 
Nb 

АТРАКЦІЯ! АТРАКЩЯ! 
для Филаделфй і Онолнці 

Л КІ 'ЛІП( м л і й ЛГТКРАТУГІІО-МІІ(ГГКІП'КІІП 
У ФИЛАДКЛФП 

КЛЮВ 

В С У Б р Т У 13-го К В І Т Н Я 1957 р . 
о ѓод. 7:80 вечора 

у великій, зал і Г О Р О Ж А Н С Ь К О Г О Ќ Л Ю К У 
прн вул . Фрейќліна . 

МИХАЙЛО МІНСЬИЙИ 
' баритон 

У ЛОВКІ ПРОГРАМІ 
Творм: І. Воробкеянчп, А. Долуланяна, М. Лнсеикп. О. 

Людкевнча, Д. ̂ 'улиицького, Я. Огелоного, ЛІ. Фо-
мецкл, Дж. Біяе, Р. Лсоикаваллн, Дж. Масене, II. 
Чайковського. 

Супровід: Лідія БУЛЬБА (фортепіяи). Зснон ЦІСИК 
(иіольоичельоі. 

Передпіюдаж карт истуиу і від 1.50 до 50 ц.) у Книгарні 
„ЬАЗАР", прн вул. Фрейќліна. 

ОЩАДЖУЙТЕ СЬОГОДНІ 

так щоб мати завтра... 
Ці̀Ѓї знак запевняє забезпечення ^ 

платимо З % % дивіденди 
ТгйіІіЙШДВіТ5ІИмв..,.п 

Trident Savings ft Loan Assn. 
1935 WEST 5 le t STREET, - CHICAGO 9, JLU 

GRovehill 6-4711 
ПЕТРО ПЎІШЛО, Екзекутивний Дярежтор. 

ІНколіі св. Юрп 

Що Вам дають ІНВЕСТИЦІЙНІ ФОНДИ 
( M U T U A L F U N D S ) 

1. Одною Інвестицією Ви стаѓте співвласником найбільших 
американських підприємств. Виші гроші с. рояділонГ 
на акції щонайменше 40-50 різних підприємств, а ріл-
них галузей, американської'господпркн. 

2. Ваші Інвестиції є під стплим доглядом нпйкрпщнх 
фінинсових знавців. 

3. Ви можете будь-коли зліквідувати Втне конто по ці-
ні дня. 

і: Дивіденди виплачується що три місяці. 
Інвестувати можна одноразово від 250 дол. пѓору, 
або місячними вкладами від 10 дол. вгору. 

Зл докладними інформяціямн в українській та пнглійсь-
кій Мовах, проќймо вислати нам поданий внизу купон. 
Інформації даємо безкоштовно. 

ПЛІШІМ представником ип стейт ОПЮ є пди 
LEV DI'BAS — 2669 West 14th Street, Cleveland ІЛ, Ohio 

Tel.: TO 1-IM7. 1 

X,,., ; KINO MERRITT A CO. Inc. 

Прізвище . . . . " . . . ! FordRn LanjjunRe Depl. 
I (Ukrainian) 

Вік Тел 
Адреса ! 

391 Grand Avenue 
EnKtewood, New Jersey 

Tel.: LOwcII 7-0100 
4-го квітня 

t 



СВОБОДА. ЧЕТВЕР. 1-го КВІТНЯ 1957 Ч. 64. 

"Ѓ`о З Ш У кПГ 
Марія БУНДГШК шукас С. О. 
}і pa та з села Волопого. Закар-
#ька Україна. Відолішсь. братку, 
плачу за тобою і шукаю у світі. 
Пишіть на адресу: 

. Іігі SOVAK 
346 Centre St. 
Trenton, N. J. 

Мяхаяло Стутімцькия ііишукус 
свого брата ГРИГОРІЯ СТУП-
ІШЦЬКОГО, який попередньо 
був в Англії. Хто знас про ньо-
го. прошу писати на адресу: 

Mr. Michel STUPNITZKI 
7, rue Bcaurcpaire 

Sens (Yonne) FRANCE 

Пошукую: БОГДАНА КУЛН-
НПЧА та ВОЛОДІІМ1ІРА MA-
КАГЕВИЧА з Лсвапдшкн. Маю 
для них вістки з дому. Хто 
знав би їх адресу, або вони еа-
иі. прошу писати: 

John RYCHWICK1 
249 — Fifth St. 

Jersey City 2, N. J. 
Заграцвчяі .часописи прошу про 
передрук. 
PoatnvKvio )tiтої о брати CEP-
І'ІЯ MAIITHKA З села Пасіка. 
І`рубсшівського повіту, Холм`-
пгќна, якого забрали німці з по-
го другом Володимиром Соко-
люком. Обидва, правдоподібно, 
були в Німеччині та Франції. 
Хто знав би про них. ласкаво 
лрошу писати на адресу. 

Володимир МАІІТІІКА 
Р. 0 . Box 271 

Petersburg, Virginia, USA 
Заграничні і заокеанські часи-
писн, прошу ласкаво про нсре-
друк. 

Пошукуќ. ОНУФРЌІЇ БАНДУ :і 
села Василькова та ВОЛОДІI-
МІІРА ГАЛННЯКА з села Су-
ходолу, Тернопільщина. Хто 
знав би про їх місце перебувай-
ня, або вони самі, прошу лас-
каво голоситись на адресу: 

Ivan MARAK 
P. О. Box — 266 
Marshfield. Wis. 

m П Р А Ц Я . џ 
# HELP WANTED FEA1ALE m 

НЕБУВАЛА НАГОДА ПРАЦІ 
PHILLIPS ELECTRONICS CORP. 
691 Central Ave., Murray Hill, N. J 
Для досвідчених, або нслосвід-

чених аплікаиток від 18 р. 
Тепер відкриті такі праці: 

і Assembly Workers 
S До пакування 
`і Press Operators 
'`В Visual Inspectors 

Голоситись особисто на повн-
щ у . адресу, або телефонувати 

"Collect":. CR 7-1300 
під 8:30 ранку до 12 вполуд-

ні і 12:15 до 1-ої по пол.. 
Аплікації .прилмаг.тіч`я в кожнім 
І 'пік (і States Employment Office 
Досвідчені до шиття цілих су-

коііок по.$3:75 на машинах.' 
Постійна праця. 

ІОнійна фабрика. 
STYLETEX COSTUME CO., Inc. 
153-19 Jamaica Ave., lamaica, L. I. 

ОНЕРКПТОРКН 
а досвідом '.шиття блюзок. 

Висока платня. 
ЮніЃша фабрика. 

OLYA1PIA SPORTSWEAR 
217 Е. 144 St., Bronx. 

А II Р А Ц Я о 
9 HELP WANTED MALE ш 

ЗАРАЗ: 
560 тижнево за 40 ѓод. праці. 
МОЛОДИЙ, СІІО)̀ібНПЙ чоловік до 
праці у фірмі килимів, при їх 

втиканні і викінчуванні. 
Досвід неконечннй. Голоситись: 
HYLAND CARPET SERVICE CO. 

65-50 Austin Street 
Rego Park, Queens. N. Y. 

Tel.: IL 9-8300 -

HomvKvio односельчанина IBA-
IIA КРАВЦЯ, з села Мокр.ч-
ни Малі, поп. Мостиська ібі-
ЛЯ СуДОВОІ ВИШНІ). РІВНОЖ П(і-
шукую МИХАЙЛА ЛІЛЯКОВ-
С`ЬКОГО, з села Мокрянн Ве-
ликі (сусідне село і. пон. Моє' 
тиська (біля Судової Вишнії. 
Пошукує Ольга Вартоха, яка 

, -v мас лист від їхньої родини. 
Прошу писати на адресу: 

Michael ILKIW 
173 Ave "С" 

New York 9, N. Y.. USA 
Заграничні часописи, прошу 

передрукувати. 
Ларісса Рекуха пошукує свого 
батька ГРИГОРІЯ РЕВУХУ, 
який був у таборі и м. Зальц-
бурґу. Хто знав би про нього, 
або він сам, прошу писати на 
адресу: 

1. RUDYK 
512 New Jersey Ave. 

Brooklyn 7, N. Y. 

m П Р А Ц Я m 
" Help Wanted Male-Female # 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Factory Work. 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

ST 4-7880 
Ask for Mr. Taylor. 

m книжки—клітки џ 

ВЕЛИКОДНІ " К А Р Т К И 
дуже гарно виконані і на добро-
му папері. 4 серії з релігійно-

національною тематикою. 
Ціна з пересилкою: 
12 карток а ќопертими — $1.00 
50 " " " — $4.00 
При замовленні більшої кількос-

ти значний опуст. 
Прошу замовляти: 

Rev. М. ANTOCHY 
1927 Fifth Street, N. Е. 

Minneapolis 18, Minn., U.S.A. 

МАНІФЕСТАЦІЇ ТІЛ КИПЃІ 

Після звільнення ирнтінським урядом архнспископа Мака-
ріоса, на Кннрі відбулися масові маніфестації кинрськнх 
греків на пошану звільненого владики. Маніфестації ці лід-
ніше Звернулися знову проти бріггііїоької окупації Киііру 

і бритіиськин губернатор Книру мусів їх забороннти. 

ХРОНІКА УКРАЇНСЬКОГО ЖИТТЯ 

В Англії 

КУПЎИТЕ 
В ПІДПРИЄМСТВАХ, 

ЩО ОГОЛОШУЮТЬСЯ 
В „СВОБОДЃ 

П Р А Ц Я 

УПРАВА ПЛАСТОВОЇ ОСЕЛІ в ІСТ ЧЕТГЕМІ 
п о ш у к у с 

. Р О Б І Т Н И К А 
до ПІДРУЧНИХ РОБІТ та НАПРАВОЌ 

на ПЛАСТОВОЇ ОСЕЛІ в ІСТ ЧКТГКМІ 
на час 

від 1-го ТРАВНЯ до 30-го ВЕРЕСНЯ 1957 р. 
Може бути подружжя. — Винагорода, згідно з умовою. 

Зголошсния прошу вносити на адресу голови Управи: 
Інж. ОРЕСТ К.ІЮФАС 

230 Е. 14 St. — New York З, N. Y. 

INCOME TAX 

У В А Г А ! 
ДО ВСІХ МОЇХ КЛІЄНТІВ БУВШИХ 

І МАЙБУТНІХ! 
Повідомляю, що щоденно — від 9 годшш ранку 

і до 9 години вечора — буду вішоввяти 
податкові звіти (ІНКОМ-ТЕКС) 

в своїм бюрі, що міститься в фотографічному 
заведенні, адреса: 34 Іст 7 вулиця. 

і Крім цього виповнило всі зголошсния чужинців, друки 
на другі горожаиські папери, афідавітн і т.д. та налагоджую 
BcLual асекураціяні і нотаріальні справи та переклади. 

НОТАРІАЛЬНЕ Б Ю Р О 
ОЛЯ РЕДЧУК-ЛУЦЬКЊ 

34 Е. 7th St., New York З, N. Y. — Plione AL. 4-2763 

р і з н а 

УКРАЇНСЬКІ ФОНОГРАФІЧНІ ПЛАТІВКИ 
^ ^ - ^ ^ д а ^ Заходіть або пишіть по українські а другі 

^ і ^ # ѓ Ш х платівки. Висилаємо платівка по цілому 
І ^ { й ші ) світі. Пишіть щодня по українськая ката-

V J b A ? О J ЛОГ платівок. 
Л ^ Г Ч В Х FOREIGN R E C O R D E X C H A N G E 
2219 West Chicago Avenue, Chicago 22, III., U.S.A. 

У В А Г А ! ^ ^ У В А Г А ! 
He пропустіть mi і нагодв, вишліть одну а нижче поданих 

ПАЧОК ѓкпім ІМдним v краю як 
ДАРУНОК на ВЕЛИКОДНІ СВЯТА. 

4 N.73) 10 фун. масла 
10 " цукру $26.00 

5 N. 50) 20 фун. псршорядио-
го смальцю 

$25.00 

1 N. 69) 5 фун. масла 
5 Волове м'ясо 
6 " цукру 
5 " рижу $26.00 

2 N. 89) 10 фун. смальцю 
10 " шийки без 

кости $33.80 
8 N . 6 4 ) 2 0 фун. муки, першої 6 N.D2) 10 фун. смальцю 

якости SI4.HO 10 " цукру $21.00 
В тон рахунок входять вже усі оплати так, шо Ваші Рідні 
Ш краю не будуть нічого вже доплачувати. Всі пнчмі с га-
рантовані, час достаан тривас від 4 до 5 тижнів. — про біль-
шнй вибір жадати нових каталогів. Замовлення з-поза Шн-
каґо, як також з Канади приймаємо поштою на нижче по-
давў адресу: 

ATLANTIC GIFT SERVICE CO., 
1824 W. Chicago Ave. Chicago 22, Illinois 

TeL EV. 45220 
шашштшшшшшшшшткшшяшяяшшшшшшшшяшшшшт 

УКРАЇНЦІ 
НА МІЖНАРОДНОМУ 

КОНЦЕРТІ В ТОДМОІ'ДЕНІ 
„Українська Думка" повідом-

ляс. що українські групи' нис-
тецькоі самодіяльностн в Тод-
мордсні взяли участь у міжна-
родному концерті, що відбувся 
24 лютого в міській залі. Про 
цей концерт місцева газетѓ 
„Нюз енд Адвсртапзер" писала: 
„НаЙрізкішии контраст був мій: 
австрійцями та українцями. 
Перші ліричні і взнеслі. як ро-
динні Альпи і з експресією вро-
дженого . оптимізму їх народу, 
останні широкі, з простою гар-
монійною структурою, внворо-
жуючи картину розлогих хвн-
ліоючих ланів збіжсвоі країни 
та із її більш поважною музич-
ною лінією, властивою країні, 
яка від давна відчуває %тиск за-
войовників і окупаційної сол'дат-
н і . . . 

Українські групи дали слуха-
чам три хори — чоловічі голо-
си в чотирьох піснях на початку 
програми, жіночий хор на по-
чатку другої частини і мішані 
голоси на закінчення концерту 

І Українці, як иалійш. с природ-
Іиими хористами і при будь-якій 
І нагоді, де збереться їх двог. -и 
тро'с, незадо'вго хтось почне піс 
шо, і всі долу чуються до співу, 
їхнс групове співання було ду-
же добре, а диригент п. В. Щур 
видобув з них все найкраще" . . . 

Газета помісѓѓила фото ўчас-
нкків концерту з посадником 
міста. 

' ЗТЗД ЛКПОНУ 
- СІІМОНА Пі. І . І І І ) І ' І ! 

В БРИТАНІЇ 
2 лютого ц. р. відбувся в Ма"н-

чсстсрі третій з'їзд Крайової 
Організації Легіону Снмона Пе-

тлюрн. З'їзд підќрив голова 
Управи п. Росвськнй. Звіт^' до-
повідь про діяльність Військо-
вої управи зробив керівник ор.` 
відділу п. Бор. Про фінансову 
господарку звітував п. Пишися-
ко. По ўділенні абсолюторії ус-
тупаючій Управі з'їзд обрав но-
ві керівні органи 1 схвалив рсзо-
люціі. 

УКРАЇНЦІ. ЯКІ ПОМЕРЛИ 
В АНГЛІЇ В 1956 Р. 

Тижневик ..Українська Трн-
бі"на" подас список українців, 
я'кі в 1956 році померли в Вели-
кій Британії: Бойко Петро, Ба-
ніс Петро. Боднар Михайло. Da-
люк Анастазія. Бедочка Теодор. 
Чорний Василь. Демчснко Ю-
хнм, Довженко Федір. Дени'сюк 
Володимир. Федечко Степан. 
Гуцман Микола. Гук Зсновія. о. 
Гуня Іван. Гурій Василь, Гнлю-
та Павло. Юркевич Євген. Ко.і-
лсико Олсксандер. Калин Пет-
ро. Козирів Микола. Кріслатш`і 
Дмитро, Кук Констаіітин. Ляхо-
вич Михайло, Лошиця Василь. 
Матвіїв Володимир. Максимюк 
Микола, Онищук Свзебій, Осіг-
ров Максим, Панасюк Олекса. 
Пилявськнй Михайло.' Пучкоа-
ський Іван. Полосіќ Вільгельи. 
Рідош Михайло. Рубій Степан. 
Сидор Василь, Савуляк М.-, С а̀-
Г.ІЙ;І.ІІ. Петро. Стецьі.-о Василь, 
Стеценко Олена, Свинар Тетяна. 
Шоров Микита. Шагай Василь. 
Шпіляр Микола, Жураківський 
Олекса. 

Л Колі Всспіішііього, відійшла від нас у вічність, в неділю, дня ЗІ-го 
б(̀ {К'ЗНн 1У57 p., на 84-му році свого Воголюбивого і трудолюбивого 

життн, — іфнйшіі .̀пмі Наіісвятіші Тайня, —- наша исвіджалувана 
МАМА, БАБУСЯ і ПРАБАБУСЯ 

бл. п. ОЛЕНА з ЛУШПИНСЬКИХ 
КРУШЕЛЬНИЦЬКА 

вдова ті бл. п. о. МаріянІ. ч 
ЦЛІ'Д( ГАС і ПАНАХИДУ за спокій Дуй і і Покійної, відправлено 

в понеділок, дня 1-го квітня і второќ, дня-2-го квітня, о і`од. 8-ій вечора, 
в похороннім заведенні Петра Яреми, при 129 Б. 7-ій пул. в Ню Порќу. 

ПОХОРОНИ Покійної і Заупокійна Служба Божа — в середу 
3-го квітня, о год. 9-ій ранку, з похоронного заведення Петра Яреми 
до української католицької церкви св. Юра, при 7-ій вул. в Ню Порќу 
па кладовище Кальварія І. 

. ' Всіх Рідних, Приятелів і Знайомих, просять яро молитви за 
Душу Покійної 

прибиті горем 
_з_ ДІТИ. ВНУКИ І ПРАВНУЧКА. і ,.,_— : 

Р І З Н Е 

А Р К А 
48 Е. 7-ма вул. в И и Порќу 

(Тел. GR S-3550) 
МАТЕРІЯЛН ДЛЯ 

вишивАгаія 
Гуртом і детайлічно. 

Нововідкрита українська 
ЮВЕЛІРНА КРАМВДЩЯ 

JEWELRY COMPANY. Inc. 
135 Е. 14th SU New York CHy 

. Tel. URamcrcy 5-7430 
І м п о р т о в а н і 

німецькі аитсин $0.95. 

ш ДО BHHAHM.V KIMHATU в 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС ф BUSINESS OPPORTUNITY 

ПЕРТ ЛМСОП, Н. Диі. 
Т-во „Запор. Січ". Відд. 155, по-
дас до відома своїм членам, що 
МІСЯЧНІ збори .відбудуться в! 
П'ЯТНИЦЮ 12-ГО квітня, о ѓод. J 
7-ій ьеч. Проситься членів прип-1 
їй та купити білети на Ювілен-
НИЯ бенкет - - 5-го травня. При-
сдиуйте Ьовнх членів. — За $'и-
раву: Мих. Чумср, секр. 

САНТ ЛЎІС, ЛІО. - Повідом-
лясться, що місячи{ збори Т-ва 
св. Володимира, Відд. 179, від-
буд.хться в д р у о ' неділю, по 
пер`шім. Іі-го квітня, о год. 2-ій 
по пол. в УНДомі під ч. 2838 
Магнолія вул., тому що на 3-ту 
неділю припадай Великдень. 
Прошу прибути і вирівняти свої 
залеглі вкладки. — М. Дмнтрн-
шин, предс, М. Кульчнцький, 
кас, І. Назар, секр. 

ТОМАСТОН, КОНН. — Відд. 
121 повідомляє, що абирн від-
будуться 13-го квітня о Ь-ій год. 
веч. - За Уряд: П. Москалюќ, 
предс, Ф. Саяк, кас, Ю. Берс-
за, секр. 

РАЧЕСТЕР, Н. П. - - Місяч-
ні збори Т-ва Запорозька Січ, 
Відд. 367 відбудуться у неділю 
М-го квітня о год. 1:30 по пол. 
Просимо, щоб всі члени явилн-
ся, бо с важливі справи до по-
лагоджсння. Контр. Ком. здасть 
звіт за. З місяці. — К. Манків-
ський. предс. П. Дзюба, кас. В. 
Попович, секр. 

СМРАКЮЗ, Н. П. Укр. 
Січ, Відд. ЗО повідомляс членів, 
що місячні зборіі відбудеться 
в неділю 7-го квітня 1957 p., о 
год. 3-ій по пол. в УНДомі. Про-
ситься всіх членів прийти. В 
суботу 6-го квітня від ѓод. 7 до 
10 веч. і в неділю 7-ўо квітня 
від год. 12 до 3-оі по пол. мож 
на вплачўвати вкладки. Упра-
ва просить всіх донгуючнх чле 
нш вирівняти всі свої залсглос-
ті. — Управа. 

БАГАТО ПОЛІВ ЗНИКАЄ 
ПРИ ПОМОЧІ ЦІЄЇ ФОРМУЛИ 
Це проголошення принесе ЕЄЛИ-
ку радість тисячам хворим, які 
думали, що вже ніколи не бу-
дуть сміятися. Переконливі до-
кази людей, які терпіли на не-
сѓѓерпні нервові болі або постій-
ні болі запалення мускулів 
(Neuralgia або Neuritis) внпро-
оувалн, що ці терпіння можна 
скоро облегшнти і то без за-
стриків або постійного зажнван-
ня ліків. Якщо Ви колись терпі-
ли на болі мускулів 1 нервів, що 
неначе Вас палять і коли най-
меньший рух болючих місць с 
неперсноснмий; якщо рамена, 
плечі, ноги так болять, що Ви 
не можете працювати чи навіть 
спати — тоді певно будете вдо-
волені, коли це прочитаєте. Од-
иа або дві дози цього чудесного 
ліку ліс внутрішньо 4 різними 
способами і так скоро, що прямо 
тяжко повірити. Цей лік назн-
аасться ANTRQ. Ви можете о-
держатн його, висилаючи цей 
вирізок до KINGSLY CO., Box 
415, Dept. ЗО, Peekskitl, N. У. Не 
посилайте грошей, заплатіть 
поштареві $3.45 при доставі. 
Виповніть точно друком Ваше 
ім'я 1 адресу на обороті ќоперти 
1 будете певні, що одержите 
ANTRO без опізнень. 

У Франції 
ГШЗДОВСЬКИП І ГУЦАЛЮК 

В ПАРИЖІ 
Образотворчі мнстщ з ЗДА — 

Л. Гуцалюк та Я. Гніздовськнй 
відвідали Париж. Там у Літсра-
турно-мнстсцькому ќлюбі відбу-
лася дискусія на тему: „Сучас-
не українське мист'ецтво на чу-
жині". Гості з ЗДА взяли участь 
в дискусії. Крім них виступали 
ще: проф. О. Шульгнн. Марта 
Калнтовська, ред. Д. Штнкало, 
інж. Маслов та інші. 

В ІРАКУ 
УКРАШЦІ В ІРАКУ 

Понад півтори сотні українців 
жнвс сьогодні в Іраку. Вони 
розкинені по цілій країні і прн-
цюють переважно в на({ітовій 
промисловості. Також у Порда-
ніі, Ірані й інших країнах 
Близького Сходу живуть окремі 
українські родини. 

Багато людей мають топгр 

ШТУЧНІ ЗУБИ і 
без ніякої журби, 

' ‚ їжте, говоріть, смійтеся, або 
пчихайте Лез жадного і-траху 
що Ваші штучні а%'би можуть' 
Вам р.%-хатис̂ я. ясунутися чн 
впасти. PASTEETH держить 
зубні плитки, сильно і певно. 
Цей приг.минй порошок не за-
лишаг. смаку гуми чи пасти. Не 
нудить. Є алькалічннй інсква-
сотннй). Усувас ..запах плитки" 
(зубний видих j . IASTKETH 
можна одержати в кожній апте-
Ці. 

№ F. 8 

ВІЛКС` БЕРІ, Па. - Б-во св. 
І. Хрестителя, Відд. 223 пові-
домляс всіх членів, що звичай-
ні збори відбудуться в неділю 
7-го квітня в парох. залі, зараз 
по Службі Божій. Присутність 
всіх членів конечна. — Управа. 

ДЖАНСОН СИТІ, Н. П. — 
Т-во Запорозька Січ. Відд. 21 
повідомляс всіх членів, що мі-
сячні збори відбудуться в не 
ділю 7-го квітня "о год. 2-ій по 
пол. в Меморіял Цснтср. Є важ-
ливі справи до полагодження, 
проситься всіх членів прибути. 
— М. Гулячок, предс. П. Садо-
вець, секр. 

BAR A GRILL, v. 
з апарт. домом, або без. 

Близько ArliiiRlon Hall. Помірко-
ваиа ціна. Власник відходить. 

29 St. Marks Place, N. V. С. 

ҐРОСЕРИЯ і ДЕЛНСАТЕСЕН 
11.1 продаж. 

добрий бизнес, також „ссндві-
чі" і гаряча кава до виносу. 
Надасться для двох спосібних 
людей, або фамілії. Голоситись: 

218 Е. 5th St., N. Y, С. 

НА `ПРОДАЖ 
ҐРОСЕРНЯ і ДЕЛ1КАТЕСЕН, 

на долині Менгеттсну. Гаран-
тусмо $1,000 обороту тижнево. 

Рент $50. 
Ціна з товаром $6,000. 

Телефонувати: ORcgon 7-6610 

ДЕЛІКАТЕССЕН-ГРОСЕРНЯ 

Серсдмістя Мені`сттсн. Про-
даж. з втратою, мусить прода-

тн — виїжджає. 
СІ 6-8075 -— У тижні 6-8 P.M., 

в неділю — цілий день. 

НА ПРОДАЖ 
ЛІТНПЩЕ 

Добре поставлений бнзнсс, 24 
спальні, дуже присмна їдаль-
ня, кухня. Гості через цілий рік. 
Приватна пляжа і човни. „Ша-
фелборд". Гарне положення. 

Тел.: DEIender 5-6548 
Hickory 6-2211 

ҐРОСЕРНЯ-ДЕЛІКАТЕССЕН 
PLAINVIEW, LonR Island 

5 7 x 4 6 на площі 80x130. 
Парќування перед крамницею. 
Позаду будинок на товар 
20x50 . Одинока простсруюча 
крамниця. Посілість, товар І 
влаштування — цілість S70.000. 
V, готівки. Тслеф.: 

WELLS 5-1699. 

REAL ESTATE 

BROADWAYPLUSHING 
І 2-род. наріжний дім 

для . професійного вжитку в 
бнзнсс дільниці. Дохід $180 мі-
сячио від 2 апарт. і Гаражів. 
Без контролі, окреміѓй вхід 
до офісу лікаря. Ціна на ско-
рий продаж —' $23.500, включ. 
З холодільні, 3 печі і багато 
особливостей. RE 9-3800 9-та 
рано — 5 по пол. Без посеред-

иицтва. 

АСТОРІЯ — 2-6-род. мур. доми 
2 і 2у3 кімн. помешкання. '2 
крамниці, оливие огрівання. 

олиз. шкіл і 8th Ave. Subway. 
Ціна $37,000. 

FRANK GOETZ 
29-28 41st Ave, Long Island City 

Tel.: EX 2-5555 
Веч. і вік.- AS 8-0746; RA 6-9685 

FARMS FOR SALS % 
DELAWARE COUNTY. N. Y. 
177 акрів модерна молочна 

фарма. 
8-кімн. дім. 2 лазничкн, гос-
тинець, 2 милі від Delhi, N. Y. 
Ціна $12.500. Сплати. Пишіть: 
JOHN TUCKER, Delhi, N. Y. 
or phone Free Port (Long Island) 

9-8812 

PORT JERVIS — 2 HRS N Y C 
Велика куряча фарма 

на 8,000 курей. 
Модерна, авт. контроля. Мусить 
бути продана за бсзцін. Дайте 
оферту. Добрі умовний. Власник 

дуже хворий. 
Constantino. — ES 3-4703 (NYC) 

MIAMI—FLORIDA — маємо до 
винайму умсбл. апарт. з кух-
нсю, начинням до варспнн, 
столовим накриттям 'на тиж-
день, місяць, або цілий сезон, 

Mr. A Mrs. FRANK TARANDA 
684-692 N. Е. 85th StrccT"^ 

Miami 38. Fla,—Tel. Plaza 8 1078 

ЧИ ШЛУНКОВА НАДКВА-
СОТА СНРІІЧІІШОС'ВАМ 

ШЛУНКОВІ БОЛІ? 
Багато огірчених через свою 

недугу, наберуть повоі радисти 
життя, коли дізнаються про ви-
нахід ліку, що зветься Ќ'і 'MIL, 
який паче чудодійним способом 
облегшус симптоми ШЛУНКО-
ВОЇ НАДКВАСОТИ. Звичайні 
об'яви такого стану це: пече зга-
га, тиснення газів, кваси, воні-
тн та болі після Ідження — піс-
ля зажи'.`тя перших доз цього 
ліку, біль мннас в кількох міну-
тах. 

Байдуже, як довго Ви хворіла 
або нќі ліки вже заживали, ско-
ристайтс з ц.і і чудової нагоди, 
щоб попробувати RUMIL без 
жадного риску. Якщо Ви зараз 
вишлете цей вирізок до TYNOL 
CO., Dept. .301, Box 321, Crolof 
on Hudson, N. У., вони иншлюті 
Вам дві $3.50 фляшки за тільки 
$4.00 (плюс оплату COD). Ви 
щадите ие тільки $З 00, але Ви 
масте змогу у ж и в а т и одну 
фляшку б е з р и с к у . Якщоб 
І`{' ̀ 'ПІ, не поміг би Вам в жад-
ному випадку, Ви можете по-
вернути другу фляшку ДЛЯ ПОВ-
ІОІЧЇ звороту. Не посилай ге гро-

uicft_ Заплатіть тільки поштаро-
ві при доставі. Замовляйте т с 
пер, доки пропозиція е'актуаль-
на. (Напишіть точно друком Ва-
иіс ім'я І адресу на зворатній 
стороні коверти 1 певно одер-
жите III Atм бея опіянення.і 

† 
Посмертні Згадки 

ШПЌАГ'О, Ілл. — Повідом-
лясться членів 301 Відд. ім. Д. 
Вітовського. що чергові місячні 
збори відбудуться в неділю 
7-го квітня, о год. 12:30 впол.. 
в залі церкви са. Володимира, 
при 2250 Вест Кортез вул. У 
зв'язку з тим, що с. дуже ` важ-
лнві справи до полагодження і 
нові зарядження Гол. Управи У-
НСоюзу. проснтьсЯ всіх членів 
п'рибути і привести своїх прия-
тслів' і знайомих, щоб вписати 
до УНСоюзу. — Управа. 

Л. КОВАЛЕНКО 

МВ ЧАСІ 
v І ПРОСТОРІ" 

П'сся 
Ц і н а $2.00 
Замовляти: 

" 8 V O B O D A " 
83 Grand St., Icrscy City 3. N. J. 

СТЕФАН СОКОЛОВСЬКНП, 
довголітній ч.ігн і секретар 
269 Відд. УНСоюзу в Рачес-
тсрі, Н. П., помер 5-го борез-
іім 1057 p., проживши 60 р. 
Покійний походив з с. Підго-
іюдс, пон. Рогатнн, Зах. Уќ-
раіна. За.іишнв в смутку дру-
жнну Іиітерииу, енна Мілана, 
доньку Стелу 1 двох внуків 
1 сестру Марію. Всі члени У-
НСоюзу. Похорон відбувся 
8-го березня з гр.-кат. церкви 
ся. Посафата, при великій 
участі 'і.її пін. Родини І зшійо-
мих. на цвинтар Holy Sepul-
chrc. —В. И. П. 

II. Рудня`, секр. 

Ю С Т И Н А СЛОВІКОВСЬКА, 
членќа Т-ва Запорозька Січ, 
Відд. 367, померла 17-го 0V-

‚резня, по довгій І тяжкій хно-
робі. До yHCoiofiy вступила 
1950 р. Покійна няродил:и-н 
І90К р. у с. Ќраковині, Доли-
на. ЗіІХ. Л ' і .рані . і . Пп. інші ї іл 
у смутку чоловіка Миколу, 
синів: Мнхаяла, Івана, дочок: 
Паи.інпу. Стефшіііо і Анну, 
одіш дочка Катерина в Краю, 
6 віѓд ків І сестру ' Марію у 
Краю. Похорон відбувся з 
похоронного заведення до 
церкви св. Посафата, а опісля 
на цвинтар Голі Сспн.ікср. 
Участь у похорані брали: І'о-
дяна, Знайомі 1 Члени Т-ва. 
— В. ЇЙ П. 

В. Попович 

CHESTER, N. Y-
2-род. дім з 12 акрами землі, 

Велика стодола і 24 стайні, 
1 год. і 15 хв. від Ню Иорку. 

Продасться за $22,000. 
Тел.: SO #1381 

MISCELLANEOUS 

ОЛИВА ДО ОПАЛЮВАННЯ 
для всіх родів печей — легка 
і тяжка. Олнвиі печі, інсталяція 
і обслуга. Повна інсталяція ог-

рівальноі системи. 
Найліпше за найліпше. 

DAN PAUL COAL A FUEL CO 
6304 — 5th Ave., B'klyn, N. Y. 

HY 2-У700 

SAVE... by Арѓи loth 
EARN...from the 1st 

LATEST DIVIDEND 

PAID 

3 1 % 
4 m 

шим 
All Accounts Insvrtd 

Up To V 0,000 

ЯКЩО EH ВДОВОЛКШ 3 OB-
і л І У П І В УКРАЇНСЬКІЙ ФІР-
MI —'СКАЖІТЬ ДРУГИМ. ЯІС 
ЩО НІ — СКАЖІТЬ НАМ! 

HALLE1T A HALLETT 
Inc. 

НОХОРОННК ЗАВЕДЕННЯ' 
Since 1854 

The HALLETT HOMESTEAD, 
Northern Blvd. A 147th SL 

FlushraR, L !., N. Y. 
Fl. 9 0062 

Також каплиці в цілій 
околиці. 

МИХАЙЛО КАНЮК 
Н о г р е б п я в 
K A N I U K 

CHICAGO FUNERAL HOME 
2321 W. Chicaeo Avenue 

Chicago 22, Illinois 
Phone: ARmitage 6-4575 

Похороиио aam-дічііі.- Ісяув 
вже понад чверть сторіччя. 

955BroadSt.,Newark2,NJ. 

ТАРЗАН, ч. 3843. Сховані напасники. 

AFTER ГНЄ 
ups wece 
SEALED 
PROM ГНЕ 
INSIDE, 
TARZAH 
AND.THE 
REMAINING -
MEN SLOWLY 
LOWERED 
THE BARRELS 
INTO THE 
WATER. , 

MINUTES LATER, THE SEAS WERE 
DOTTED WITH INCONSPICUOUS, 
SObblNG CASKS- VET EACH ONE 
CONCEALED A DETERMHED WARRIOR.' 

Коли піка були .запечатані, Терзав і ті, які залншилнсЛ, 

легко спустили бочки в ВОДІ'. окрилося цятками ледве при-
мітннх підстрибуючих бочок.. 

І ІВАН БУНЬКО 
УКР. ПОГРЕБНИЙ 

; Обслуга чесна І найкраща 
ЦІНИ Ш'ИСТУІІШ 

J o h n Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: QRarnercy 7-7661 
#^####^^i^^#^^##^^+##^####^+^e 

кожна з них скрипала рішено-

го на все войовннка.' 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБиИК 

Залишиться похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel ORchard 4-2568 


